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SCURT ISTORIC AL FACULTĂŢII DE ȘTIINȚE MEDICALE ȘI 

COMPORTAMENTALE 

 

 În anul 2004, s-a autorizat primul program de studii de licenţă, Educaţie fizică şi sport, 

în domeniul Educație Fizică şi Sport, prin HG nr.1609 din 30/09/2004, publicată în Monitorul 

Oficial, Partea I, nr. 950 din 18/10/2004, privind structurile şi specializările universitare 

acreditate sau autorizate să funcţioneze provizoriu din instituţiile de învăţământ superior.  

În 2005, s-a înfiinţat Facultatea de Educaţie Fizică şi Sport, care a funcţionat ca 

structură a Universităţii „Constantin Brâncuşi" din Târgu-Jiu, începând cu anul universitar 2005-

2006, conform HG nr. 916 din 11/08/2005.  

 În anul 2010, Facultatea de Educaţie Fizică şi Sport şi-a schimbat denumirea în 

Facultatea de Asistenţă Medicală şi Tehnică Dentară, Artă şi Cultură Fizică, conform 

Hotărârii de Senat nr.70/15.06.2010 şi HG nr. 631/2010 din 30/06/2010 privind aprobarea 

structurilor instituţiilor de învăţământ superior şi a specializărilor/ programelor de studii 

universitare de licenţă acreditate sau autorizate să funcţioneze provizoriu şi avea autorizate să 

funcţioneze provizoriu patru programe de studii de licenţă (Educaţie fizică şi sportivă, 

Kinetoterapie şi motricitate specială, Pedagogia artelor plastice şi decorative şi Asistenţă 

medicală generală). 

 Începând cu anul universitar 2011-2012, denumirea facultăţii a fost schimbată în 

Facultatea de Ştiinţe Medicale şi Comportamentale, conform HG 966/ 29.09.2011, programul 

de studii de licenţă Educaţie Fizică şi Sportivă a fost acreditat cu calificativul Încredere, 

conform avizului ARACIS, emis în baza raportului Consiliului ARACIS din 20.12.2010 şi a fost 

acreditat primul program de studii de masterat, Ştiinţa Motricităţii în Activităţi Didactice şi de 

Timp Liber, în domeniul Educaţie Fizică şi Sport. 

 În anul universitar 2012-2013, facultatea a fost reorganizată sub denumirea de Facultatea 

de Educaţie Fizică, Litere şi Kinetoterapie, conform HG nr. 707 din 18.07.2012, publicată în 

MO nr. 525, din 30 iulie 2012 pentru aprobarea specializărilor/programelor de studii universitare 

de licenţă, obţinându-se autorizarea provizorie pentru un nou program de studii de licenţă Limba 

şi Literatura Engleză - Limba şi Literatura Română, în domeniul Limbă şi literatură. De 

asemenea, programul de studii de licenţă Asistenţă Medicală Generală a funcţionat în cadrul 

Facultăţii de Asistenţă Medicală, Arte şi Ştiinţe ale Educaţiei, facultate ce a fost înfiinţată 

conform HG nr. 707, din 18 iulie 2012.  

 În anul universitar 2013-2014, facultatea a fost reorganizată sub denumirea de Facultatea 

de Științe Medicale și Comportamentale, conform H.G. 493/2013, publicată în Monitorul 

Oficial nr. 477/22.07.2013, având în componență următoarele programe de studii universitare de 

licență: Educație fizică și sportivă, Kinetoterapie și motricitate specială, Asistență medicală 

generală, Arte Plastice – Sculptură, și programul de masterat Știința Motricității în Activități 

Didactice și de Timp Liber. 

În anul 2015, s-au obținut autorizări provizorii de funcționare pentru două noi programe 

de studii universitare de licență din domeniul Sănătate, și anume: Moașe și Asistență de 

farmacie. 

  În 2016, Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale funcționa în baza HG nr. 

376/18.05.2016, publicată în Monitorul Oficial nr. 413/ 01.06.2016, completată cu HG 

654/14.09.2016, publicată în Monitorul Oficial nr. 742/23.09.2016 și gestiona următoarele 

programele de studii universitare de licență: Educație fizică și sportivă, Kinetoterapie și 

motricitate specială, Asistență medicală generală, Moașe, Asistență de farmacie și programul 

de masterat: Știința Motricității în Activități Didactice și de Timp Liber, conform HG 

402/16.06.2016, publicată în Monitorul Oficial nr. 453/16.06.2016, completată cu HG 

664/14.09.2016, publicată în Monitorul Oficial nr. 732/21.09.2016. 
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    In anul 2017, Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale fuzionează cu Facultatea 

de Inginerie și Dezvoltare Durabilă, noua facultate având denumirea de Facultatea de Științe 

Tehnice, Medicale și Comportamentale. 

In anul 2018, a fost reorganizată sub denumirea de Facultatea de Științe Medicale și 

Comportamentale, conform H.G. 158/29.03.2018 și H.G. 185/4.04.2018, publicate în 

Monitorul Oficial nr. 313/10.04.2018. 

Începând cu anul universitar 2022-2023, în cadrul Facultății de Științe Medicale și 

Comportamentale funcționează și un program de conversie profesională a cadrelor didactice 

din învățământul preuniversitar, „Educație fizică și sportivă”, organizat pe patru semestre. 

Întreaga activitate a Facultății de Științe Medicale și Comportamentale s-a înscris în 

strategia pe termen mediu și lung a Universităţii „Constantin Brâncuşi" din Târgu-Jiu, aşa cum 

rezultă din prevederile Cartei Universitare, a Planului strategic şi a Planurilor operaţionale. 

 Toate aceste preocupări au avut ca şi deziderat atingerea obiectivului principal al 

Facultății de Științe Medicale și Comportamentale, şi anume, integrarea învăţământului superior 

din Târgu-Jiu în spaţiul european şi, implicit, creşterea prestigiului acestei facultăţi printre 

structurile universităţii şi instituţiile de acelaşi profil. 

 Activitățile desfăşurate în această perioadă s-au concentrat pe îmbunătățirea aspectelor 

de organizare şi funcţionare ale facultăţii, dar şi pe creșterea calității activităţii didactice, a 

activităţii ştiinţifice şi de cercetare şi a gradului de internaţionalizare a tuturor acestor activităţi. 

  

 

A. CAPACITATE INSTITUŢIONALĂ 
 

S.A.1.2. Conducere şi administraţie 

Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale funcţionează ca structură didactico-

ştiinţifică şi administrativă având rolul de a coordona procesul de învăţământ şi cercetare la 

specializări din cadrul aceluiaşi domeniu sau domenii conexe. 

Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale din cadrul Universităţii „Constantin 

Brâncuşi” din Târgu-Jiu se înfiinţează, se organizează sau se desfiinţează cu aprobarea Senatului 

universitar, la propunerea comisiei de specialitate a acestuia, prin hotărâre a Guvernului privind 

structura instituţiilor de învăţământ superior, iniţiată anual de Ministerul Educaţiei.  

Facultatea se individualizează prin: 

a) domenii de licenţă şi programe de studii; 

b) condiţii de admitere şi absolvire şi studenţi proprii; 

c) personal didactic şi de cercetare, titular şi asociat; 

d) conducere şi administrare proprii, prin Consiliul facultății, Decan, Administrator de 

patrimoniu şi secretariat. 

 Facultatea răspunde de gestionarea fondurilor ce îi revin de la bugetul public şi din venituri 

proprii, asigură echilibrul între venituri şi cheltuieli potrivit strategiei proprii privind structurile, 

personalul, cheltuielile materiale şi de dezvoltare.  

Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale asigură drepturi egale de acces la formele 

de învăţământ pentru toţi cetăţenii României, fără nicio formă de discriminare. Aceleaşi drepturi 

se asigură şi cetăţenilor celorlalte state membre ale Uniunii Europene, ai statelor aparţinând 

Spaţiului Economic European şi ai Confederaţiei Elveţiene. 

      Conducerea facultăţii este realizată de către Consiliul Facultăţii și Decan care îşi desfăşoară 

activitatea potrivit reglementărilor legale în vigoare şi Cartei Universităţii. Serviciile de evidenţă 

a studenţilor şi a activităţilor didactice, relaţiile cu publicul şi celelalte activităţi specifice sunt 

asigurate de Secretariatul facultăţii. 

Conducerea departamentului este realizată prin Consiliul Departamentului, la nivelul 

facultății funcționând un singur departament de specialitate, Departamentul Sănătate și 

Motricitate. 
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Consiliul Facultăţii reprezintă organismul decizional şi deliberativ al facultăţii. 

Decanul este reprezentantul legal al facultăţii şi răspunde de managementul şi 

conducerea facultăţii, fiind subordonat rectorului, prorectorilor, preşedintelui Senatului şi 

Consiliului facultăţii. 

Decanul conduce şedinţele Consiliului facultăţii şi aplică hotărârile rectorului, Consiliului 

de administraţie şi Senatului universitar. 

Decanul prezintă anual un raport privind starea facultăţii, până în prima zi lucrătoare a 

lunii martie. 

Decanul îşi desemnează prodecanii, după numirea acestuia de către rector, şi solicită 

Senatului universitar validarea acestora. Decanul poate destitui prodecanii cu aprobarea 

Senatului universitar. 

Prodecanul asigură conducerea curentă în diferite domenii din activitatea facultăţi și 

răspunde în faţa decanului şi a Consiliului Facultăţii. 

Prodecanul încheie contract managerial cu decanul facultăţii şi are următoarele atribuţii: 

a) suplineşte decanul, cu acordul acestuia, în raporturile cu Universitatea, alte facultăţi, 

instituţii şi organisme; 

b) urmăreşte buna desfăşurare a activităţii la nivelul facultăţii şi colaborează cu directorul 

general administrativ pentru eficientizarea acesteia; 

c) realizează legătura cu departamentele în domeniile pe care le au în competenţă. 

Consiliul departamentului este format din 5-7 membri, aleşi prin vot direct şi secret al 

tuturor cadrelor didactice şi de cercetare din departament. Consiliul departamentului este prezidat 

de directorul acestuia. 

Directorul de departament realizează managementul şi conducerea operativă a 

departamentului și este ajutat în exercitarea funcţiei de Consiliul departamentului. 

Directorul de departament răspunde de planurile de învăţământ, statele de funcţii, 

managementul cercetării, al calităţii şi managementul financiar al departamentului. 

Directorul de departament răspunde de selecţia, angajarea, evaluarea periodică, formarea, 

motivarea şi încetarea relaţiilor contractuale de muncă ale personalului din departament.  

 

2. Management strategic 
 

Întreaga activitate a Facultății de Științe Medicale și Comportamentale, din perioada 

ianuarie – decembrie 2024, s-a înscris în strategia pe termen mediu și lung a Universității 

„Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu, așa cum rezultă din prevederile Cartei Universitare, a 

Planului strategic și a Planurilor operaționale. 

Raportul privind modul de îndeplinire a Planului operațional pe anul 2024 a fost analizat 

în Consiliul facultății și Consiliul de Administrație al universității, astfel încât activitățile 

nerealizate sau realizate parțial în anul 2024 să poată fi replanificate pentru anul 2025.  

Conducerea Facultății de Științe Medicale și Comportamentale a fost asigurată de decan 

prof.univ.dr. Bîcă Monica Delia. 
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A.2. – Baza materială şi optimizarea utilizării bazei materiale 

S.A.2.1. Patrimoniu, dotare, resurse financiare alocate 

Spaţii de învăţământ, cercetare şi pentru alte activităţi 

Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale dispune de spaţii de învățământ 

pentru cadre didactice şi studenţi, situaţia acestora fiind prezentată în tabelul de mai jos. 

Tabel nr. 1- Spații didactice 

Săli de curs, seminar, laboratoare didactice, bază sportivă 

Nr.crt. Denumire sală Suprafață 

(m2) 

Nr locuri 

Săli de  curs 

1.  CDC1 159,6 70 

2.  CDC2 162,2 70 

3.  CDC3 159,6 70 

4.  CDC4 162,25 70 

Laboratoare didactice 

1.  Laborator farmaceutic 61,5 15 

2.  Laborator Științe 

biomedicale 

61,5 15 

3.  Cabinet Recuperare 

Medicală 

120,40 15 

4.  Laborator discipline clinice, 

medicale, chirurgicale, funcționale 

și Ergofiziologie 

50,40 30 

5.  Cabinet activități motrice 25 15 

Baza sportivă: Sală/teren de sport 

1.  Sală de sport 416 35 

2.  Teren de fotbal cu pistă de atletism 5500 50 

3.  Teren multifuncțional (2 terenuri 

volei, 1 teren handbal, 1 teren 

baschet) 

2200 75 

4.  Terenuri de tenis de câmp 480 30 

Bibliotecă  
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1. Biblioteca Facultății de Științe 

Medicale și Comportamentale 

80 30 

Spații disponibile pentru studenți   

  Nr. 

Camere/locuri 
Capacitate 

normală 

1. Cămin Studențesc 1 26  cam. 84 

2. Cămin Studențesc 2 

 

12 cam. 48 

3.  Cantină 100 loc. 100 

 

  Dotări. și resurse financiare alocate 

Tabel 2- Sală Sport  

 

Dotare/Echipamente 

Teren multifuncțional Debarcader (2 terenuri volei, 1 teren handbal, 1 teren baschet) 

Terenuri de tenis de câmp 

Teren de fotbal cu pistă de atletism Debarcader 

Multifuncţional Classic – 2buc. 

Bandă alergare – 2 buc. 

Aparat Fitness – 1buc. 

Linie audio JVC, boxe - 1buc. 

Saltele sport- 15 buc. 

Greutăţi pentru încheietura mâinii – 6 buc. 

Set extensoare – 4 buc. 

Suport fluture 2 buc. 

Extensor cauciuc – 8 buc. 

Aerobic Stepper – 4 buc. 

Bancă abdomene BackTrainer Medic – 3 buc. 

Bancă abdomene Vital – 2 buc. 

Bară biceps cu filet – 4 buc. 

Bară haltere – 2buc. 

Mingi medicinale 1 kg – 4 buc. 

  

Spaţiile corespunzătoare laboratoarelor sunt dotate cu echipamente necesare desfăşurării, 

în bune condiţii, a activităţilor didactice aferente disciplinelor din planul de învăţământ, 

prevăzute cu activităţi de laborator.  

Laboratoarele sunt dotate cu următoarele echipamente: 
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Tabel 3- Laborator discipline clinice, medicale, chirugicale, funcționale și Ergofiziologie 

Dotare/Echipamente 

Schelet uman -1 buc. 

Manechin didactic îngrijire pacient – 1 buc. 

Sistem endocrin – 1 buc. 

Sistem nervos – 1buc. 

Macheta inimii și a circulației – 1buc. 

Craniu uman – 1buc. 

Taliometru – 1buc. 

Trocar – 1buc. 

Ecorşeu 

Mulaje- corp uman 

Garou 

Pensa anatomica L14cm 

Trusa medicala de prim ajutor-1buc. 

Mese instrumentar chirurgical tip MI-1buc. 

Trusa medicala de diagnostic-1buc. 

Trusa medicala de prim ajutor pentru resuscitare AID III-1buc. 

Papusa pentru demonstratii medicale-1buc. 

Defibrilator semi-automat I-Pad CU-SPI-1buc. 

Pulsoximetru de deget-1buc 

Ciocan reflex-1buc. 

Monitor functii vitale-1buc. 

Concentrator de oxygen-1buc. 

Stative perfuzii din otel cromat-1buc. 

Stetoscop electronic multi-functional-1buc. 

Termometru digital professional-1buc. 

Garou pneumatic Riester-1buc. 

Elcetrocardiograf portabil professional cu 12 canele 

DiADens PCM-1buc. 

Laptop-2buc. 

Laptop-1buc. 

Calculator-1buc. 

 

Tabel 4- Cabinet Recuperare Medicală 

Dotare/Echipamente 

Placă echilibru – 1 buc. 

Scăriță recuperare – 1 buc. 

Cadru fix – 1buc. 

Kinetec Artrokinetic pentru membre superioare – 1buc. 

Masa kinetoterapeutică – 1buc. 

Stepper mobil – 1buc. 

Bicicletă eliptică – 1buc. 
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Aparat vibromasaj – 1buc 

Saună infraroșii – 1buc. 

Cușcă Rocher + accesorii – 1 buc. 

Saci cu nisip pentru membre – 6 buc. 

Saltea gimnastică – 2 buc. 

Bandă elastică – 2 buc. 

Low-Frenquency muscle and nerve stimulator – 1 buc. 

Dispozitiv pentru analiza posturii-Anlizator postural 

Dispozitiv măsurare detentă 

Analizator de compoziție corporală cu segmente multi-frecventa 

Sistem complex de recuperare a piciorului 

Sistem optic de analiza si masurare pentru detenta 

Aparat de testare a echilibrului 

Sistem multifunctional pentru antrenamentul tuturor grupelor de muschi 

Spirometru digital cu touchscreen 

Dinamometru digital de tractiune si compresie cu sensor extern 100KN 

Stetoscop electornic multi-funcitonal  

Canapea consultatii medicale  

Aparat fizioterapie cu laser si ultrasunete  

Aparat cu lumină polarizată, terapie cu lumina polarizata  

Aparat laser, anti-inflamator, afecțiuni ortopedice, neurologice , dermatologice 

Electrocardiograf digital 32 canale  

Aparat de radiofrecventa , cavitatie, lipo laser , vacuum, electrostimulare, termoșoc, biolifting  

Aparat professional de remodelare corporală prin stimulare electromagnetica-tehnologie 

hipem tehnologie elcetromagnetica pulsație de înaltă intensitate  

Covor rulant pentru testări la efort 

Aparat măsurat detentă 

Tliometru metallic profesional cu cântar electronic  

Pachet complet format din 4 manechine profesionale, nou nascut, copil, adult, varstnic utilizate 

pentru efectuarea tehnicilor specific de ingrijie, resuscitare-simulatoare 

Sistem video pentru transmiterea live din salile de operatie, simulare, curs 

Pachet format din, pat de spital electric si o noptiera spital 

Artrokinetic membru inferior – 1 buc. 

Cântar – 3 buc. 

Gantere 1 kg – 4 buc. 

Gantere 2 kg – 7 buc. 

Gantere 1,5 kg – 2 buc. 

Gantere 5 kg- 2 buc. 

Spalier- 3 buc 

Bancă gimnastică-1 buc 

Stepper-2 buc 

Mingi Bobath-2 buc 

Izoprenă-1 buc 

Minge Bossu-1 buc 
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Mingi medicinale 1 kg-2 buc 

Cârje-2 buc 

Cadru-1 buc 

Bastoane-4 buc 

Bancă abdomene-1 buc 

Aparat vibromasaj-1 buc 

Placă canadiană-1 buc 

Saună infraroșu-1 buc 

Scară pentru reabilitare-1 buc 

Cușcă Rocher + accesorii-1 buc 

Masă kinetoterapie-2 buc 

Bandă alergare-2 buc 

Bicicletă eliptică-2 buc 

Bicicletă ergonomică-2 buc 

StepAparat ultrasunet-1 buc 

Low-Frenquency muscle and nerve stimulator-1 buc 

 

Tabel 5- Cabinet activități motrice 

Nr.crt.    Denumire produs Cantitate 

1 Scaune 9 buc 

2 Rafturi 2 buc 

3 Comodă 1 buc 

4 Dulap cu geamuri 1 buc 

5 Chiuvetă 1 buc 

6 Cuier 1 buc 

7 Spalier 3 buc 

8 Bancă gimnastică 1 buc 

9 Stepper 2 buc 

10 Mingi Bobath 2 buc 

11 Izoprenă 1 buc 

12 Minge Bossu 1 buc 

13 Mingi medicinale 1 kg 2 buc 

14 Cârje 2 buc 

15 Cadru 1 buc 
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16 Bastoane 4 buc 

17 Bancă abdomene 1 buc 

18 Aparat vibromasaj 1 buc 

19 Placă canadiană 1 buc 

20 Saună infraroșu 1 buc 

21 Scară pentru reabilitare 1 buc 

22 Cușcă Rocher + accesorii 1 buc 

23 Masă kinetoterapie 2 buc 

24 Bandă alergare 2 buc 

25 Bicicletă eliptică 2 buc 

26 Bicicletă ergonomică 2 buc 

27 Stepper mobil 1 buc 

28 Aparat ultrasunet 1 buc 

29 Bandă elastică 1 buc 

30 Low-Frenquency muscle 

and nerve stimulator 

1 buc 

31 Artrokinetic membru 

inferior 

1 buc 

32 Artrokinetic membru 

superior 

1 buc 

33 Scoliometru 1 buc 

34 Dinamometru 1 buc 

35 Pedalier 1 buc 

36 Cântar 1 buc 

37 Placă echilibru 1 buc 

38 Gantere1 kg 8 buc 

39 Gantere 2 kg 7 buc 

40 Mochetă 80 m 

41 Triplă 4 m 3 buc 

42 Triplă 10 m 3 buc 
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43 Aparat hidromasaj 1 buc 

44 Saci cu nisip pentru 

membre 

1kg-2 buc / 0,75-2 buc 

45 Scăriță 1 buc 

46 Aparat aer condiționat 1 buc 

47 Aparat apă 1 buc 

48 Spirometru 1 buc 

49 Tensiometru 1 buc 

50 Accutrend plus 1 buc 

51 Fașă elastică 16 buc 

52 Vată 4 buc 

53 Prosoape 6 buc 

54 Cearceaf 7 buc 

55 Costum medical 1 buc 

56 Pudră mentolată 5 buc 

57 Cutie mânuși chirurgicale 1 buc 

58 Ulei masaj 10 buc 

59 Bandă coordonare 1 buc 

60 Paravan vestiar 1 buc 

61 Tablă 4 buc 

62 Saltea gimnastică 1 buc 

63 Oglindă 27 m 

 

Tabel 6- Laborator Științe Biomedicale 

Dotare/Echipamente 

Auto/kerato/Refractometru- 1buc. 

Spectofotometru – 1 buc. 

Stereomicroscop binocular 20x-40x - 1 buc.  

Tamburet laborator – 20 buc. 

Masa – 10 buc. 

Dulap 1 buc. 

Imprimanta laser – 1buc. 
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Calculator PC All-in-on – 1buc. 

 

Tabel 7- Laborator Farmaceutic 

Dotare/Echipamente 

Aparat digital standard Steward SMP 10 pentru determinarea punctului de topire ambiental 

până la 300 ℃, acuratețe 1 ℃ - 1 buc 

Baie ultrasonică digitală Bandelin Sonorex Digitec DT 31,0,91 - 1 buc 

Capac din oțel inoxidabil D08 - 1 buc 

Coș din oțel inoxidabil K08, 170x65x50mm -1 buc 

Balanță analitică KERN ADB200-4, 210 g, calibrare externă, linearitate, precizie 0,0001 g 

0,400 mg, fără marcaj M -1 buc 

Balanță de precizie KERNEMB 1000-2, 1000 g - 1 buc 

Balanță de precizie KERN KB 1200 – 2N, 1200g - 1 buc 

Balanță de precizie KERN PFB 600-2, 600 g - 1 buc 

Centrifugă JP SELECTA Cencom II, 4000 rpm, RCF maximam 1760 xg - 1 buc 

Etuvă uscare 1- BIOBASE BOV – T30C, 30 Litri, temperatură reglabilă 50 ℃-200℃  - 1 

buc 

Etuvă uscare 2 – BIOBASE BOV – V30 F, 30 litri, temperatură reglabilă de la temperatura 

camerei + 10℃ până la 300 ℃ - 1 buc 

Microcentrifugă BIOBASE mini – 4 K, 4000 rpm - 1 buc 

Microscop binocular educațional Kern OBS 104, 400 x - 4 buc 

 Microscop binocular KERN OBE 112, 1000 X - 1 buc 

Spectofotometru 1 UV/VIS DLAB SP – UV 1000. 200 – 1000 NM.prevăzut cu afișaj LCD și 

interfață USB -1 buc 

Spectofotometru 2 VIS DLAB SP-1000, 325 – 1000 NM, operare intuitivă și afișaj LCD, 

funcție stocare date, prevăzut cu interfață USB - 1 buc 

Masă de lucru în laborator – pentru doi studenți – dimensiuni 1200/750/750 mm - 4 buc 

Modul sanitar – dublu – dimensiuni 1200/750/900 mm - 1 buc 

Uscător de sticlărie din PP antiacida-dimensiuni 450/110/630 mm - 1 buc 

Masă de lucru în laborator – dimensiuni 1300/750/900 mm - 2 buc 

Masă de lucru în laborator – dimensiuni 1800/750/900 mm - 4 buc 

Corp de depozitare – mobil – dimensiuni 600/510/810 mm, echipat cu o ușă plină batantă, un 

sertar - 4 buc 

Consolă tehnologică-medie-dimensiuni 1800/250/600 mm - 2 buc 
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Masă de lucru în laborator – dimensiuni 1800/750/900 mm - 2 buc 

Scaun profesional rotativ, reglabil vertical, mecanism reglare înălțime - 20 buc 

Corp de depozitare – pe sol – dimensiuni 800/400/2000 mm - 3 buc 

 

Pe lângă spațiile proprii, în anul 2024-2025, au fost încheiate o serie de protocoale, 

convenții, parteneriate, acorduri de colaborare cu diferite instituții, societăți comerciale, cluburi 

sportive pentru lărgirea bazei materiale pusă la dispoziția studenților și a cadrelor didactice în 

vederea desfășurării în bune condiții a activităților didactice, de cercetare și sportive. 

 

Tabel 8- Tabel protocoale 

1.  Spitalul Judeţean de Urgenţă Târgu-Jiu  

2.  Liceul cu Program Sportiv Târgu-Jiu 

3.  Spitalul Orăşenesc Bumbeşti-Jiu  

4.  Colegiul Farmaciştilor din România, Filiala Gorj 

5.  Colegiul Fizioterapeuților din România, Filiala Gorj  

6.  ENDOMED 

7.  Spitalul de Psihiatrie Poiana Mare Dolj  

8.  Spitalul Municipal Calafat Dolj 

9.  ART Kinesismed SRL 

10.  PROKINETO SRL 

11.  Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Gorj   

12.  MONTAN CLUB WHITE WOLF 

13.  EDILITARA PUBLIC S.A. TG-JIU BAZA SPORTIVĂ  

14.  Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Târgu Jiu 

15.  Serviciul Județean de Ambulanță Gorj 

16.  Colegiul Național „George Coșbuc” din Motru 

17.  C.M.I. Firoiu Camelia 

18.  S.C. MADORAOFT S.R.L. 

19.  S.C. APRILIA S.R.L. 

20.  S.C. CATENA HYGEIA .SR.L. 

21.  S.C. MAVIROFARM S.R.L. 

22.  S.C. DR. MAX S.R.L. 

23.  S.C .TERAPIA FARM S.R.L. 

24.    S.C. FARMACIA ANTOFARM S.R.L. 

25.  HELP NET FARMA S.A. 

26.  S.C. CRUPOP S.R.L. 

27.  S.C.GALENUS S.R.L. 

28.  S.C. FARMACIA FLORINA S.R.L. 

29.  S.C. CERULEX S.R.L. 

30.  SOCIETATEA COCA DIANA S.R.L. 

31.  S.C. FARMACIA IDA .SR.L. 

32.  FARMACIA DONA TG-JIU 

33.  FARMACIA BELLADONNA 

34.  S.C. ELENFARM S.R.L. 

35.  S.C. NOMISAL S.R.L. 

36.  S.C. SALUS FARM S.R.L. 
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37.  S.C. ACTFARM S.R.L. 

38.  S.C. GÎDEA FARM S.R.L. 

39.  Spitalul de Pneumoftiziologie „Tudor Vladimirescu” Runcu 

 

Biblioteca Facultăţii de Ştiinţe Medicale şi Comportamentale 

 

Patrimoniul documentar al Bibliotecii Facultății de Științe Medicale și Comportamentale 

include: 

 cărți, publicații seriale, documente audio-vizuale, tratate, îndrumare de laborator 

 cărți românești și străine selectate pentru a răspunde cerințelor documentării didactice 

curente 

 reviste străine și românești 

 reviste de referință 

 dicționare și enciclopedii 

 standarde 

 fond special (DVD, CD) 

 lucrări ale conferințelor și simpozioanelor din UCB sau alte universități din țară 

 

Biblioteca Facultății de Ştiințe Medicale și Comportamentale realizează activitate de 

împrumut a publicațiilor la domiciliu și deține o sală de lectură în strada Tineretului, nr. 4, la 

sediul Bibliotecii Centrale Universitare. Biblioteca deține un fond de carte ce cuprinde 13943 de 

titluri și 33381 volume, ce  acoperă  disciplinele din planul de învățământ. 

Serviciile de bibliotecă sunt informatizate cu ajutorul aplicației informatice LIBERTY3,  

facilitându-se accesul la sursele bibliografice. Softul integrat de bibliotecă Liberty3 este un 

sistem informatizat bazat pe tehnologia Internetului, destinat bibliotecilor publice, universitare, 

specializate, care exploatează o rețea tip WAN. Softlink Liberty asigură informatizarea 

activităților și serviciilor specifice bibliotecii și oferă posibilitatea utilizatorilor de a consulta on 

–line catalogul fondului documentar al bibliotecii. 

Colecțiile bibliotecii au sporit an de an prin achiziții, transfer de la editura universității și 

prin importante donații, dobândind un caracter enciclopedic, reușind astfel, să acopere domeniile 

și specializările de studiu, cercetare, informare și documentare. 

 

 

 

 



16 

 

Situație privind intrările de publicații în anul 2024 

Tabel 9- Situația detaliată a intrărilor de publicații în anul 2024 

Nr. 

crt. 

Facultatea Intrări titluri și volume 2024 

Achiziție Donație Editură 

Xerografie 

Total intrări 

publicaţii 2024 

1. Facultatea de Ştiințe 

Medicale și 

Comportamentale 

4 titluri 

26 volume 

- 6 titluri 

202 volume 

10 titluri 

228 volume 

 

Total titluri la sfârşitul anului 2024: 13943  

Total volume la sfârşitul anului 2024: 33381                         

 

Tabel 10- Situația valorică detaliată a intrărilor de publicații în anul 2024  

 

Nr. 

crt. 

Facultatea  Valoare intrări 2024 

Achiziție 

lei 

Donație 

lei 

Editură 

Xerografie 

lei 

Valoare totală 

1. Facultatea de Ştiințe 

Medicale și 

Comportamentale 

4985,78 lei - 4033,78 lei 9019,56 lei 

 

Biblioteca Facultății de Ştiințe Medicale și Comportamentale realizează activitate de 

împrumut a publicațiilor la domiciliu și oferă posibilitatea studenților de consultare a acestora la 

sala de lectură.  

Biblioteca Facultății de Ştiințe Medicale și Comportamentale deține o sală de lectură 

în strada Tineretului, nr. 4, la sediul Bibliotecii Centrale Universitare. 

 

B. EFICACITATE EDUCAŢIONALĂ 
 

B.1. Conţinutul programelor de studii 

Situația programelor de studii la Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale 

pentru anul universitar 2023-2024, pentru care s-a organizat admitere în cadrul Facultății de 

Științe Medicale și Comportamentale sunt prezentate în tabelele de mai jos. 

Tabel nr.11 -Studii universitare de licență 

Domeniul de 

licență 

Specializar

ea/Progra

mul de 

studii 

universitar

e de licență 

(locația 

Specializa

rea/ 

Programu

l de studii 

universita

re de 

licență cf. 

Locația 

geografic

ă de 

desfășura

re 

Limba 

de 

predare 

Acredita

re (A)/ 

Autoriz

are de 

funcțion

are 

Forma de 

învățămâ

nt 

Număr 

de credite 

de studii 

transfera

bile 

Număr 

maxim de 

studenți 

care pot 

fi 

școlarizaț

i  

Hotărâri ale 

Consiliului  

ARACIS 
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geografică 

de 

desfășurar

e) 

NOMEN

CLATOR 

provizor

ie (AP) 

Educație fizică 

și sport 

Educație 

fizică și 

sportivă 

Educație 

fizică și 

sportivă 

Târgu Jiu română A IF 180 60 

Hot.Cons. 

ARACIS 

19.12.2019 

Kinetoterapie 

Kinetoterap

ie și 

motricitate 

specială 

Kinetotera

pie și 

motricitate 

specială 

Târgu Jiu română A IF 180 30 

Hot.Cons. 

ARACIS 

09.05.2024 

Sănătate 

Asistență 

medicală 

generală 

Asistență 

medicală 

generală 

Târgu Jiu română A IF 240 30 

Hot.Cons. 

Aracis 

21.12.2023 

Sănătate  
Asistență de 

farmacie 

Asistență 

de 

farmacie 

Târgu Jiu română A IF 180 30 

Hot.Cons. 

ARACIS 

30.06.2022 

Sănătate Moașe Moașe Târgu Jiu română NFP IF 240 30 

Hot.Cons. 

ARACIS 

29.10.2020 

 

Tabel nr. 12- Studii universitare de master 

 

Dinamica numărului de studenți pe programe de studii de licență și masterat 

Tabel 13 – Dinamica numărului de studenți  

 

Ciclul de 

studii 

universitare 

 

An univ. 2022-2023 An univ. 2023-2024 An univ. 2024-2025 

Buget Taxă Total Modificare 

fata de 

anul univ. 

anterior 

Buget Taxă Total Modificare 

fata de 

anul univ. 

anterior 

Buget Taxă Total Modificare 

fata de 

anul univ. 

anterior 

Licenta IF 276 179 455 -56 286 149 435 -20 249 177 426 -9 

Licenta ID - - - - - - - - - - - - 

Domeniul de 

masterat 

Programul de 

master 

 

Locația 

geografică 

 

Limba de 

predare 

 

Forma de 

învățământ 

Statutul 

programului 

de master 

 

Număr 

credite 

Număr 

maxim de 

studenți 

care pot fi 

școlarizați 

Raport 

ARACIS Nr. 

/data (ultima 

evaluare) 

Ştiința 

sportului și 

educației  

fizice 

Ştiința 

motricității în 

activități 

didactice și de 

timp liber 

Târgu-Jiu română IF 
Acreditat 

ARACIS 

23.06.2011 

 

120 

50 stud. 

 

 

22-25.10.2019 

(ultima 

evaluare) 

Kinetoterapia 

în afecțiunile 

ortopedice și 

în 

traumatologia 

sportivă 

Târgu-Jiu română IF 
 

 Acreditat 

ARACIS 

29.06.2017 

 

120 

22-25.10.2019 

(ultima 

evaluare) 
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Masterat IF 27 46 73 -4 31 54 85 +12 47 47 94 +9 

TOTAL 

FSMC 

303 225 528 -60 317 203 520 -8 296 224 520 - 

 

STUDII UNIVERSITARE DE LICENŢĂ  

Tabel 14- Număr studenți pentru programele de licență 2024-2025 

 

Facultatea 

 

Programul de 

studii 

Anul 

de 

studii 

CU TAXĂ FĂRĂ TAXĂ 
Total studenţi pe 

ani de studiu IF ID IF 

Facultatea 

de Științe 

Medicale și 

Comportamenta

le 

Educație fizică 

și sportivă 

I 36  23+1** 60 

II 24  21+1*** 46 

III 18  23+1***** 42 

TOTAL 78  67+1**+1***+1***** 148 

Kinetoterapie şi 

motricitate 

specială 

I 14  13+1**+1****+1*** 30 

II 9  19+1**+1*** 30 

III 6  21+1***+1**** 29 

TOTAL 29  53+2**+2****+3*** 89 

Asistenţă 

medicală 

generală  

I 4  23+2**+1*** 30 

II 20  9+1** 30 

III 6  23+1** 30 

IV 3  26+1** 30 

TOTAL 33  81+5**+1*** 120 

Asistenţă de 

farmacie 

I 12  9+1**** 22 

II 18  9 27 

III 7  12+1*** 20 

TOTAL 37  30+1***+1**** 69 

Total general pe 

ani de studii 

I 66  76 (4**+2***+2****) 142 

II 71  62 (2**+2***) 133 

III 
37 

 84 

(1**+2***+1****+1*****) 
121 

IV 3  27 (1**) 30 

TOTAL FACULTATE 
177  

249 

(8**+6***+3****+1*****) 
426 

* = studenţi  etnici români din Republica Moldova 

  ** = studenţi etnie rromă 

  ***= RB-ALR 

****= RBPS 

  *****= BS 

 

STUDII UNIVERSITARE DE MASTERAT  

 

Tabel nr.15 Număr studenți pentru programele de masterat 2024-2025 

Facultatea 

 
Programul de studii 

Anul 

de 

studii 

CU TAXĂ 

IF 

FĂRĂ TAXĂ 

IF 

Total masteranzi 

pe ani de studiu 

Facultatea de 

Științe 

Medicale și 

Comportamenta

le 

Ştiinţa motricităţii în activităţi 

didactice şi de timp liber 

I 11 14 25 

II 16 9 25 

TOTAL 27 23 50 

Kinetoterapia în afecțiunile 

ortopedice și în traumatologia 

sportivă 

I 10 14+1** 25 

II 10 9 19 
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    * = studenţi  etnici români din Republica Moldova  
    ** = studenţi etnie rromă 

***= RB-ALR 

****= RBPS 

    

Programul postuniversitar de conversie profesională „Educație fizică și sportivă” 

 

Tabel 16- Numărul de studenți pentru programul de conversie profesional 2024-2025 

Facultatea Programul de 

conversie 

profesională 

Anul de 

studii 

Cu taxă Cu taxă – 

finanțat 

ROSE 

Total 

Facultatea de Științe 

Medicale și 

Comportamentale 

Educație fizică și 

sportivă 

I 16 - 16 

II 23 - 23 

TOTAL 39 -  

 

 

S.B.1.1. Admiterea studenţilor  

Sesiunile iulie și septembrie 2024 
 

Concursul de admitere, la Facultatea de Ştiinţe Medicale şi Comportamentale din cadrul 

Universităţii „Constantin Brâncuşi” din Târgu-Jiu, s-a organizat pentru programele de studii 

universitare de licență: Educaţie Fizică şi Sportivă, Kinetoterapie şi Motricitate Specială, 

Asistenţă Medicală Generală, Asistenţă de Farmacie și pentru programele de studii universitare 

de masterat: Ştiinţa Motricităţii în Activităţi Didactice şi de Timp Liber – învăţământ cu 

frecvenţă şi Kinetoterapia în Afecţiunile Ortopedice şi în Traumatologia Sportivă - învăţământ 

cu frecvenţă. 

 

 

1. CONDIȚII GENERALE PRIVIND ORGANIZAREA ADMITERII 

Art. 1. Prezentul regulament stabileşte cadrul general pentru organizarea și desfășurarea 

admiterii în ciclurile de studii universitare de licență și masterat la Facultatea de Științe Medicale 

și Comportamentale din cadrul Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu pentru anul 

universitar 2024-20254, potrivit prevederilor:  

- Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare; 

- Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, 

republicată, cu modificările și completările ulterioare; 

- Hotărârii Guvernului nr. 1004/2002 privind stimularea elevilor și studenților care au primit 

distincții la olimpiadele școlare internaționale organizate pentru învățământul preuniversitar 

și a doctoranzilor care au obținut rezultate deosebite în activitatea de cercetare, cu 

modificările și completările ulterioare; 

- OMEC nr. 4501/2003 pentru aprobarea Normelor metodologice privind înscrierea la studii 

a cetățenilor străini, a cetățenilor străini de origine etnică română și a cetățenilor români cu 

TOTAL 20 23+1** 44 

Total general pe ani de studii 
I 21 28+1** 50 

II 26 18 44 

                                                            

TOTAL FACULTATE 
47 47 (1**) 94 
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domiciliul în străinătate la instituțiile de învățământ superior particular acreditate din 

România; 

- Ordinului MENCȘ nr. 6121/2016 privind aprobarea Metodologiei de recunoaștere a actelor 

de studii de nivel licență, master sau postuniversitar eliberate de instituții acreditate de 

învățământ superior din străinătate; 

- Ordinului ministrului educației nr. 3693/2024 pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind 

organizarea admiterii în învățământul superior în ciclurile de studii universitare de scurtă 

durată, de licență, de master și de doctorat; 

- Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 

2016 privind protecția persoanelor fizice în ce ace privește prelucrarea datelor cu caracter 

personal  și privind libera circulație  a acestor date  și de abrogare a Directivei 95/46/CE; 

- Ordinului ME nr. 4046/29.06.2018 privind aprobarea Metodologiei–cadru pentru 

recunoașterea parțială a studiilor absolvenților școlilor sanitare postliceale; 

- OMEC nr. 4151/24.04.2020 de modificare a Ordinului nr. 3473/2017 privind Metodologia 

de primire la studii și școlarizare a cetățenilor străini începând cu anul școlar/universitar 

2017-2018; 

- Regulamentului de organizare și desfășurare a admiterii la studiile universitare de licență și 

masterat în cadrul Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu. 

 

Art. 2. Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale organizează 

concurs de admitere pentru ciclul de studii universitare de licență și ciclul de studii 

universitare de masterat, pe domenii, la specializările / programele de studii acreditate sau 

autorizate să funcționeze provizoriu, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, pe baza 

Regulamentului de organizare și desfășurare a admiterii la studiile universitare de licență și 

masterat pentru anul universitar 2024-2025 la Universitatea „Constantin Brâncuși” din 

Târgu-Jiu și a prezentei metodologii. 

Art. 3. Concursul de admitere la Facultatea de Științe Medicale și 

Comportamentale din cadrul Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu se 

organizează pe locuri finanțate de la bugetul de stat și pe locuri cu taxă.  

Art. 4. Numărul minim de candidați admiși necesar pentru organizarea 

programelor de studii universitare de licență, respectiv programelor universitare de masterat 

din cadrul Facultății de Științe Medicale și Comportamentale este stabilit de Senatul 

Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu. 

Art. 5. Locurile finanțate de la bugetul de stat se ocupă pe durata primului an, în 

funcție de rezultatele obținute la concursul de admitere. Din anul al II-lea de studiu, se va 

face o redistribuire a locurilor finanțate de la bugetul de stat. Ocuparea anuală a locurilor 

bugetate va fi prevăzută în contractul de școlarizare încheiat între facultate și fiecare student 

admis în anul I pe loc bugetat sau cu taxă. Standardele de performanță și criteriile de 

departajare pentru ocuparea locurilor finanțate de la bugetul de stat pentru Facultatea de 

Științe Medicale și Comportamentale sunt precizate în Regulamentul privind activitatea 

profesională a studenților. 

Art. 6. La admiterea în ciclul de studii universitare de licență pot candida 

absolvenții de liceu cu diplomă de bacalaureat sau echivalentă cu aceasta. La admiterea 

în ciclul de studii universitare de masterat pot candida absolvenții cu diplomă de licență 

ai ciclului de studii universitare de licență, precum și absolvenții cu diplomă de licență 

sau echivalentă a studiilor universitare de lungă durată. 
Art. 7. Absolvenții cu diplomă de licență pot urma un al doilea program de 

studiu, în regim cu / fără taxă, aceștia având obligativitatea să declare la înscriere dacă au 

urmat alte specializări și perioadele în care au fost susținute financiar de la bugetul de stat. 

Absolvenții unei instituții de învățământ superior de stat sau particular au dreptul să 

candideze la admiterea pentru un nou program de studiu de licență, după cum urmează:  
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a) dacă primul program de studiu a fost făcut în regim fără taxă, cel de-al doilea va fi în regim cu taxă; 

b) dacă primul program de studiu a fost făcut în regim cu taxă în învățământul particular sau cel de stat, 

cel de-al doilea poate fi în regim fără taxă, în urma reușitei pe loc bugetat la concursul de admitere.  

Art. 8. (1) Candidații care doresc să urmeze două specializări simultan la Facultatea de 

Științe Medicale și Comportamentale, trebuie să depună două dosare de înscriere. 

(2) Candidații de etnie romă și etnicii români din alte state participă la concurs pe locuri special 

alocate și / sau pe locuri cu taxă. 

(3) Candidații care au absolvit un liceu situat în mediul rural participă la concurs, prioritar pe locuri 

bugetate special alocate de ME și / sau secundar, pe celelalte locuri bugetate și cu taxă. Pe locurile 

alocate absolvenților liceelor situate în mediul rural nu pot candida absolvenții liceelor din mediul 

urban. 

Art. 9. (1) Candidații admiși la a doua facultate / program de studiu de licență, care 

solicită echivalarea și înmatricularea în an superior anului I, vor putea ocupa doar locuri cu taxă.  

 (2) Candidatul, admis în condițiile alin. 1, va fi înmatriculat în anul de studii superior celui în 

care realizează, prin echivalare, pe baza sistemului de credite transferabile a minim 25 de credite 

din totalul de 60 de credite aferente fiecărui an de studiu, în conformitate cu planul de învățământ 

al programului respectiv, dar nu mai mult de penultimul an de studii.  

(3) Echivalarea se realizează în timpul admiterii, conform reglementărilor în vigoare, de către 

directorul de departament care are în coordonare programul de studiu, la solicitarea președintelui 

și secretarului comisiei de admitere. Directorul de departament propune anul de înmatriculare. 

Art.10. (1) Absolvenții școlilor sanitare postliceale, cu diplomă de bacalaureat, pot 

continua studiile la programul de studii universitare de licență „Asistență medicală generală“, 

numai după înscrierea și promovarea concursului de admitere. 

(2) Admiterea absolvenților școlilor sanitare postliceale, cu diplomă de bacalaureat, la programul 

de studii universitare de licență „Asistență medicală generală“ se realizează în aceleași condiții 

și în același timp cu ceilalți candidați. 

(3) Recunoașterea parțială a studiilor absolvenților școlilor sanitare postliceale, cu diplomă de 

bacalaureat, în vederea continuării studiilor la programul de studii universitare de licență 

„Asistență medicală generală“ se poate realiza numai la solicitarea scrisă a acestora, prin 

completarea cererii prevăzute în anexa la prezenta metodologie. 

(4) La solicitarea scrisă a absolvenților școlilor sanitare postliceale, cu diplomă de bacalaureat, 

admiși la programul de studii universitare de licență „Asistență medicală generală“, ca urmare a 

promovării concursului de admitere, conducerea facultății sau a departamentului în cadrul căruia 

aceștia au fost admiși poate echivala parțial studiile și stagiile de practică efectuate în cadrul 

școlilor sanitare postliceale, conform planului de învățământ, prin intermediul comisiilor de 

recunoaștere parțială a studiilor. Comisiile de recunoaștere parțială a studiilor pot emite un aviz 

favorabil dacă sunt îndeplinite condițiile de recunoaștere. 

(5) Recunoașterea creditelor pentru educație și formare profesională obținute de către absolvenții 

școlilor sanitare postliceale în urma avizului favorabil al comisiilor de recunoaștere parțială a 

studiilor. 

(6) Avizul favorabil se acordă pentru fiecare disciplină sau modul studiat în cadrul școlilor 

sanitare postliceale numai dacă disciplinele sau modulele din planul de învățământ al acestora 

coincid în proporție de cel puțin 70% cu una dintre fișele de disciplină incluse în planul de 

învățământ al programelor de studii universitare de licență „Asistență medicală generală“. 

(7) Prin recunoașterea stagiilor de practică efectuate în cadrul școlilor sanitare postliceale se 

înțelege echivalarea acestora cu stagiile clinice și practica de specialitate anuală, exceptând 

lucrările practice la disciplinele de studiu. 

(8) Avizul favorabil pentru recunoașterea stagiilor de practică se acordă dacă se îndeplinesc 

cumulativ următoarele condiții: 

a) stagiile de practică sunt dovedite cu documente justificative; 
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b) studentul care a absolvit o școală sanitară postliceală va susține evaluarea sumativă de tip 

examen, aferentă fișei disciplinei, în același timp și în aceleași condiții cu ceilalți studenți. 

(9) Procentul menționat la alin. (6) se stabilește luând în considerare curriculumul studiat la nivel 

postliceal pentru fiecare disciplina, respectiv modul, în termeni de durată, unități de competență, 

competențe și conținuturi. 

(10) Comisiile de recunoaștere parțială a studiilor se constituie la nivelul facultăților sau al 

departamentelor responsabile de programul de studii universitare de licență „Asistență medicală 

generală“, avizate de către consiliul de administrație, aprobate de către senatul universitar și 

numite prin decizie a rectorului. 

(11) Recunoașterea parțială a studiilor se realizează într-o singură etapă, în perioada dintre 

confirmarea locului de către studentul admis, ca urmare a promovării concursului de admitere, 

și începerea anului universitar. 

(12) Candidatul admis poate fi înmatriculat în an de studii superior, prin echivalare, pe baza 

sistemului de credite transferabile a minim 25 de credite din totalul de 60 de credite aferente 

fiecărui an de studiu, în conformitate cu planul de învățământ al programului respectiv, dar nu 

mai mult de penultimul an de studii.  

(13) Directorul de departament propune anul de înmatriculare. 

Art. 11. Școlarizarea pentru un program de studiu se va efectua doar dacă există un număr 

suficient de opțiuni pentru constituirea formațiunilor de studiu în conformitate cu reglementările 

în vigoare. În caz contrar, candidații declarați admiși vor fi redistribuiți, pe bază de cerere, la alte 

programe de studiu din domeniu.  

Art.12. Candidații declarați admiși în urma concursului de admitere au obligația să se 

prezinte la Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale la începutul anului universitar 

pentru a plăti taxa de înmatriculare în anul I și pentru a încheia contractul de studii. 

Art.13. Candidații, absolvenți de liceu cu diplomă de bacalaureat, care au obținut în 

perioada studiilor liceale, distincții (premiile I, II, III) la olimpiadele școlare internaționale 

recunoscute de Ministerul Educației și/sau premiul I la Olimpiade Naționale finanțate de 

Ministerul Educației, beneficiază de dreptul de a se înscrie, fără susținerea concursului de 

admitere, pe locuri finanțate de la buget și, respectiv, cu taxă.  

Art.14. La programul de studii universitare de licență Educație Fizică și Sportivă, 

absolvenții de liceu cu diplomă de bacalaureat care au obținut performanțe recunoscute la 

competiții sportive internaționale și naționale pot fi înmatriculați în cadrul numărului de locuri 

la buget / cu taxă în următoarele condiții: 

Art.15.   
1) pe locuri bugetate: 

o medalii la Jocurile Olimpice, Campionatele Mondiale și Campionatele Europene (seniori, tineret, 

juniori) recunoscute de MTS, obținute în unul din ultimii patru ani de studii liceale; 

o sportivii calificați la turneele finale în sporturi recunoscute de MTS (seniori, tineret, juniori) la 

Jocuri Olimpice, Campionate Mondiale și Campionate Europene, în unul din ultimii patru ani de 

studii liceale; 

o sportivi campioni naționali (locul I) la campionate naționale (seniori, tineret, juniori) în sporturi 

recunoscute de MTS, în unul din ultimii doi ani de studii liceale. 

2) pe locurile cu taxă: 

o sportivi care au ocupat locurile II și III la campionate naționale (seniori, tineret, juniori) în 

sporturi recunoscute de MTS, în unul din ultimii doi ani de studii liceale; 

o componenți ai loturilor naționale (seniori, tineret, juniori)  în sporturi recunoscute de MTS în 

ultimii doi ani (se atestă prin adresă de la federația de specialitate); 

o sportivi legitimați la cluburi / asociații în sporturi de primă ligă din România (se atestă prin copie 

de pe legitimație vizată de federația de specialitate în anul sportiv în curs). 

3) candidații care au obținut performanțele de mai sus pe timpul studiilor liceale beneficiază de 

facilitățile de mai sus într-o perioadă de maximum 3 ani de la absolvirea liceului. 
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4) Comisia tehnică de admitere pe facultate va depune la Rectoratul Universității „Constantin 

Brâncuși” din Târgu-Jiu, listele nominale cu acești candidați, cu precizarea formei de finanțare, 

concursului, anului, a premiului obținut sau a nivelului sportiv. 

         Art. 16. Cetățenii statelor membre ale Uniunii Europene, ai statelor aparținând 

Spațiului Economic European și ai Confederației Elvețiene, precum și cetățenii britanici și 

membrii familiilor acestora ca beneficiari ai Acordului privind retragerea Regatului Unit 

al Marii Britanii și Irlandei de Nord din Uniunea Europeană și din Comunitatea 

Europeană a Energiei Atomice 2019/C 384 I/01 pot participa la admiterea în toate ciclurile 

de studii universitare, în aceleași condiții prevăzute de lege pentru cetățenii români, 

inclusiv în ceea ce privește taxele de școlarizare. 

 

 

ORGANIZAREA CONCURSULUI DE ADMITERE 

 

Art. 17. În vederea organizării și desfășurării concursului de admitere, pentru sesiunile iulie 

și septembrie 2024, la nivelul Facultății de Științe Medicale și Comportamentale din cadrul 

Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu, se constituie o Comisie tehnică de admitere. 

Art. 18. Comisia tehnică de admitere se constituie prin decizia Rectorului Universității 

„Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu, în urma aprobării de către Senatul Universității „Constantin 

Brâncuși” din Târgu-Jiu, la propunerea Consiliului Facultății de Științe Medicale și 

Comportamentale, cu avizul Consiliului de Administrație. 

Art. 19. Înscrierea candidaților la concursul de admitere, se face la sediul Facultății de 

Științe Medicale și Comportamentale din Municipiul Târgu-Jiu, str. Tineretului, nr. 4 sau în 

centrele de înscriere din afara spațiului Universității organizate de Universitatea „Constantin 

Brâncuși” din Târgu-Jiu. Pentru românii de pretutindeni cu domiciliul stabil în Republica 

Moldova, Ungaria, Bulgaria, Grecia, Croația, Israel și diasporă înscrierea se poate face și online, 

pe baza datelor de identificare personale, conform cărții de identitate / pașaportului, prin 

transmiterea actelor din dosarul de concurs scanate, în format pdf. 

Art. 20. Se pot înscrie la admiterea în ciclul de studii universitare de licență absolvenții 

de liceu cu diplomă de bacalaureat sau diplomă echivalentă cu aceasta, sau adeverință de 

absolvire în cazul absolvenților de liceu, promoția 2024, pentru care nu s-au eliberat diplomele 

de bacalaureat conform prevederilor legislative în vigoare.  

Art. 21. La admiterea în ciclul de studii universitare de masterat pot candida absolvenții cu 

diplomă de licență ai ciclului de studii universitare de licență organizate conform Legii nr. 

288/2004 privind organizarea studiilor universitare, cu modificările și completările ulterioare, 

absolvenții cu diplomă de licență sau echivalentă, ai studiilor universitare de lungă durată 

organizate conform Legii învățământului nr. 84/1995, republicată, cu modificările și completările 

ulterioare, precum și absolvenții studiilor efectuate în străinătate echivalate de CNRED ca fiind cel 

puțin studii universitare de licență, conform prevederilor legislative în vigoare. 

 Art. 22. (1) Înscrierea candidaților se desfășoară în sesiunea/sesiunile de admitere on-line, 

prin Internet.  Conținutul dosarului de înscriere include date de identificare și contact precum și 

alte date și documente necesare. Dosarul de înscriere va conține un formular tipizat iar candidații 

vor completa toate datele solicitate, sub răspundere proprie privind corectitudinea, veridicitatea 

și conformitatea cu propriile intenții privind admiterea. 

(2) Prin excepție, pentru candidații care nu au acces la sistemul de înscriere online, înscrierea se 

poate face și  fizic la sediul facultății din Târgu-Jiu, strada Tineretului, nr. 4, în spații special 

organizate în contextul epidemiologic care se impune, cu respectarea unor măsuri specifice de 

protejare a candidaților și a persoanelor din comisia de admitere  care participa la înscrierea 

acestora. 
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(3) Înscrierea la concursul de admitere se face personal, atât pe platforma 

https://admitere.ucb.ro/, cât și fizic, la sediul facultății, pe baza cărții de identitate / pașaportului 

și a celorlalte documente prevăzute în metodologia proprie de admitere a fiecărei facultăți. 

(4) Înscrierea la concursul de admitere se poate face fizic, în numele candidatului, și de către o 

altă persoană pe bază de procură, în condițiile specifice precizate în metodologiile proprii ale 

facultăților. 

(4) Pentru românii de pretutindeni cu domiciliul stabil în Republica Moldova, Ungaria, Bulgaria, 

Grecia, Croația, Israel și diasporă înscrierea se face online, pe baza datelor de identificare 

personale, conform cărții de identitate / pașaportului, prin transmiterea actelor din dosarul de 

concurs scanate, în format pdf. 

Art. 23. Pentru anul universitar 2024-2025, concursul de admitere se susține în două 

sesiuni: iulie și septembrie.  

III. ACTELE NECESARE ÎNSCRIERII: 

 

Art. 24. În vederea înscrierii la concursul de admitere, candidatul trebuie să prezinte 

comisiei următoarele:  

1) dosar de carton tip plic; 

2) fișa de înscriere pentru concursul de admitere completată corect la toate rubricile;  

3) declarația pe propria răspundere a candidatului din care să rezulte dacă acesta 

a mai beneficiat de școlarizare în învățământul superior în regim fără taxă, și dacă 

da, să consemneze și de câți ani a beneficiat;  

4) diploma de bacalaureat sau diploma echivalentă cu aceasta (adeverință de 

absolvire pentru absolvenții de bacalaureat din 2024), în original, copie 

certificată „conform cu originalul” sau copie legalizată; prin excepție pentru 

candidații care au promovat examenele de bacalaureat în sesiunea 2024, în 

baza acordului scris al acestora Comisia de admitere se poate interconecta la 

SIIIR în scopul preluării datelor personale și a rezultatelor obținute de acești 

candidați la examenul de bacalaureat, caz în care nu mai este necesară 

adeverința de absolvire. 

5) diploma de licență – doar pentru candidații la studii universitare de masterat 

- sau diploma echivalentă cu aceasta (adeverință de absolvire pentru absolvenții 

promoției 2024), în original, copie certificată „conform cu originalul” sau copie 

legalizată;  

6) certificatul de naștere în copie certificată „conform cu originalul” sau copie 

legalizată, iar dacă este cazul și acte doveditoare privind schimbarea numelui 

(căsătorie, adopție, hotărâre judecătorească), în copie certificată „conform cu 

originalul” sau copie legalizată; 

7) adeverință din care să rezulte calitatea de student și forma de finanțare (pentru 

studenții care urmează un alt program de studiu); 

8) BI / CI în copie xerox; 

9) 2 fotografii color tip pașaport, recente, pe hârtie fotografică (cu excepția 

programelor Educație fizică și sportivă și Kinetoterapie și motricitate specială, 

pentru care sunt necesare 3 fotografii);  

10) chitanța justificativă privind taxa de înscriere la concursul de admitere;  

11) adeverință medicală - în funcție de programul de studii optat, astfel: 

- Pentru programele de studii de licență (altele decât cele din domeniul Știința 

sportului și educației fizice) și pentru programele de studii de masterat,  

adeverința medicală standard pentru înscrierea la facultate, eliberată de 

cabinetele medicale școlare, medicul de familie sau dispensarul teritorial sau 

https://admitere.ucb.ro/
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de întreprindere – după caz – de care aparțin, din care să rezulte că sunt apți 

pentru învățământul superior; 

- Pentru programele de studii de licență Educație fizică și sportivă și 

Kinetoterapie și motricitate specială se completează o adeverință medicală 

specială, pusă la dispoziție de facultate, care să fie completată de medicul de 

familie, parafată și cu ștampilă rotundă, care să cuprindă examenele de 

specialitate cu mențiunea apt / inapt pentru efort fizic cu maximum 30 de zile 

înainte de data  concursului de admitere, analizele medicale fiind următoarele:  

o examen clinic general care să specifice dacă este în evidență cu boli 

cronice sau degenerative;  

o examen de serologia sifilisului;  

o examen radiologic pulmonar;  

o examen psihiatric efectuat de medic specialist psihiatru;  

o examen cardiologic efectuat de medic specialist cardiolog, cu 

electrocardiograma interpretată de medicul specialist atașată fișei 

medicale. 

 declarație tip prin care candidații își asumă responsabilitatea cu privire la autenticitatea și 
corespondența dintre documentele digitale/scanate încărcate pe platformă și cele originale;  

 Certificarea „conform cu originalul” se face de către personalul compartimentului 

secretariat/oricare membru al comisiei tehnice de admitere, care primește și verifică 

dosarul de înscriere de la facultatea care organizează concursul de admitere.  Pentru 

certificarea copiei este necesară prezentarea documentului original.  

  Dosarele cu actele depuse de candidați rămân la comisia tehnică unde s-a făcut înscrierea 

pe toată perioada concursului de admitere. 

Art. 25. Adeverința medicală specială poate fi înlocuită pentru sportivii de performanță, 

legitimați la asociații / cluburi sportive, candidați la programele de studii de licență Educație 

fizică și sportivă și Kinetoterapie și motricitate specială cu certificatul medico-sportiv sau copie 

de pe legitimația de sportiv vizată de unitatea de medicină sportivă de care aparțin, cu cel mult 

șase luni înainte de data concursului.  

Art. 26. După depunerea dosarului, candidatului i se eliberează documentul 

(confirmarea) și / sau legitimația de concurs care îi atestă calitatea de participant la concursul de 

admitere,  valabile pe parcursul desfășurării concursului de admitere, în funcție de programul (-

ele) de studii pentru care a optat în fișa de înscriere. 

Art. 27. Accesul candidaților  la probele de concurs (în funcție de programul de studii) 

se face doar pe baza legitimației de concurs însoțită de buletin / carte de identitate. 

DESFĂȘURAREA CONCURSULUI 

Art. 28. În vederea informării candidaților, Comisia tehnică de admitere va afișa, în timp 

util pentru înscriere: 

o cifrele de școlarizare, aprobate prin Hotărâre de Guvern; 

o Metodologia de desfășurare a concursului de admitere pentru anul 

universitar 2024-2025; 

o situația zilnică a înscrierilor; 

o modelul pentru completarea dosarului de înscriere la concurs; 

o modelul pentru completarea cererii de înscriere la concurs.  

Art. 29. Admiterea se face în ordinea descrescătoare a mediilor generale obținute de 

candidați, în limita numărului de locuri.  

Art. 30. Pentru programele de studii de licență: EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORTIVĂ și 

KINETOTERAPIE ȘI MOTRICITATE SPECIALĂ – concursul de admitere se desfășoară 

astfel: 
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 Susținerea PROBEI DE APTITUDINI PSIHO-MOTRICE SPECIFICE, probă 

eliminatorie, la care se acordă calificativul ADMIS/RESPINS la fiecare dintre cele trei probe 

incluse în BATERIA DE TESTE. Candidatul este admis dacă la toate cele trei probe a obținut 

calificativul admis. 

Proba de aptitudini psiho-motrice specifice este alcătuită din următoarele teste:  

Nr. crt. Aptitudinea Testul 

1.  Forța explozivă în picioare Săritura în lungime fără elan 

2.  Coordonarea picioarelor Micul maraton 

3.  Viteză Alergarea de viteză pe distanța de 50 m 

 

Descrierea testelor din cadrul probei de aptitudini psiho-motrice specifice: 

 Săritura în lungime de pe loc 

 din stând, cu vârfurile picioarelor înapoia liniei trasate pe sol, săritură în lungime cu 

desprindere de pe ambele picioare, aterizare pe ambele picioare; 

 se înregistrează lungimea săriturii, în metri și centimetri, de la linia trasată pe sol la călcâiele 

picioarelor; 

 fiecare concurent are dreptul la două încercări consecutive, cel mai bun rezultat fiind 

transformat în CALIFICATIV (ADMIS/ RESPINS), în conformitate cu baremul cuprins în 

prezenta metodologie; 

 candidatului i se permite a utiliza orice grad de flexie în articulațiile membrelor inferioare și 

de avântare a brațelor, fără călcarea liniei de plecare.  

 Micul maraton 

 candidatul trebuie să execute alergare cu schimbare de direcție între șase linii paralele trasate 

la o distanță de 3m între ele, după modelul de mai jos (figura 1); 

 la fiecare schimbare de direcție trebuie să doboare cu mâna jaloanele așezate pe sol, fiecare 

jalon nedoborât penalizându-se cu 5 s.  

 plecarea se realizează liber, iar oprirea cronometrului se realizează în momentul în care 

pieptul concurentului depășește linia de sosire trasată pe sol. 

 rezultatul candidatului va fi convertit în CALIFICATIV (ADMIS/ RESPINS), în 

conformitate cu baremul cuprins în prezenta metodologie.  
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                                        Figura 1. Micul maraton 
 

 Viteză – alergarea de viteză pe distanța de 50 m 

 se va utiliza startul din picioare; 

 candidații vor alerga câte doi, în ordine alfabetică, fete și băieți; 

 în situația unui număr impar de candidați, un candidat poate alerga singur, la sfârșit. 

 plecarea se va face la semnal sonor și vizual, iar cronometrul pornește din momentul 

semnalului dat de starterul probei și se oprește în momentul în care pieptul candidatului 

depășește linia de sosire. 

 timpul înregistrat va fi cu o zecime (ex: 8,29 se va consemna 8,2); 

 rezultatul obținut de către candidat va fi convertit în CALIFICATIV (ADMIS/ RESPINS), 

în conformitate cu baremul cuprins în prezenta metodologie.  

 

Baremele de evaluare pentru proba de aptitudini psiho-motrice specifice 

Calificativ 

Testul  

Băieți  Fete  

Admis Respins Admis Respins 

1.Săritura în lungime fără elan (m) Peste 1,80 Sub 1,79 Peste 1,50 Sub 1,49 

2. Micul maraton (secunde)  Sub 14,5 Peste 14,6 Sub 16,0 Peste 16,1 

3. Alergarea de viteză -50m 

(secunde) 
Sub 8,3 Peste 8,4 Sub 9,5 Peste 9,6 

Media de admitere este medie ponderată, fiind calculată astfel:  

Modul de calcul al mediei generale de admitere 

Media la examenul de Bacalaureat.  80% 

Nota obținută la Bacalaureat la prima probă scrisă cu notă. 20% 

Formula de calcul pentru media de admitere (MA) este:   

    MA = 0,8x MB + 0,2x MN 

În cazul existenței mai multor candidați cu medie egală cu cea a ultimului loc repartizat 

inițial, departajarea se face pe următoarele criterii:  

 Media la examenul de Bacalaureat; 

 Nota obținută la Bacalaureat la prima probă scrisă cu notă; 

 Nota obținută la Bacalaureat la disciplina obligatorie a profilului – proba scrisă; 

 Nota obținută la Bacalaureat la disciplina la alegere a profilului și specializării – proba 

scrisă. 

 Media anilor de liceu;* 

 Media ultimei clase de liceu*. 

* În cazul în care se va uzita de ultimele două criterii de departajare, se vor solicita 

candidaților actele necesare pentru dovada acestui criteriu (foaie matricolă pentru 

candidații care nu au media din timpul anilor de liceu pe diploma de bacalaureat). 

Art. 31. Pentru programele de studii universitare de licență ASISTENȚĂ MEDICALĂ 

GENERALĂ și ASISTENȚĂ DE FARMACIE concursul de admitere se desfășoară astfel: 

Susținerea unui test de verificare a cunoștințelor și a capacităților cognitive (test grilă), 

probă eliminatorie, la care se acordă calificativul ADMIS/RESPINS. Candidații trebuie să 

obțină cel puțin 50% din punctajul maxim. Tematica și bibliografia aferente testului grilă vor 

fi afișate atât la avizierul facultății, cât și pe site-ul instituției. 

Candidații care nu obțin cel puțin 50% din punctajul maxim sunt declarați respinși. 
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Media de admitere este medie ponderată, fiind calculată astfel:  

Modul de calcul al mediei generale de admitere 

Media la examenul de Bacalaureat.  80% 

Nota obținută la Bacalaureat la prima probă scrisă cu notă. 20% 

 

Formula de calcul pentru media de admitere (MA) este:   

    MA = 0,8x MB + 0,2x MN 

În cazul existenței mai multor candidați cu medie egală cu cea a ultimului loc repartizat 

inițial, departajarea se face pe următoarele criterii:  

 Media la examenul de Bacalaureat; 

 Nota obținută la Bacalaureat la prima probă scrisă cu notă; 

 Nota obținută la Bacalaureat la disciplina obligatorie a profilului – proba scrisă; 

 Nota obținută la Bacalaureat la disciplina la alegere a profilului și specializării – proba 

scrisă. 

 Media anilor de liceu;* 

 Media ultimei clase de liceu*. 

* În cazul în care se va uzita de ultimele două criterii de departajare, se vor solicita 

candidaților actele necesare pentru dovada acestui criteriu (foaie matricolă pentru 

candidații care nu au media din timpul anilor de liceu pe diploma de bacalaureat). 

- Media generală minimă de admitere pentru studii universitare de licență nu 

poate fi mai mică de 5,00 (cinci) 

Art. 32. Pentru programele de studii universitare de masterat:  

ȘTIINȚA MOTRICITĂȚII ÎN ACTIVITĂȚI DIDACTICE ȘI DE TIMP LIBER, 

KINETOTERAPIA ÎN AFECȚIUNILE ORTOPEDICE ȘI ÎN TRAUMATOLOGIA 

SPORTIVĂ ȘI MANAGEMENTUL INSTITUȚIILOR ȘI AL SERVICIILOR DE 

SĂNĂTATE concursul de admitere se desfășoară astfel: 

Pentru verificarea cunoștințelor specifice domeniului de studiu de masterat, se susține o 

probă scrisă, la care se acordă note de la 1 la 10. Tematica și bibliografia aferente probei scrise 

vor fi afișate atât la avizierul facultății, cât și pe site-ul instituției.  

Media generală de admitere este medie ponderată, fiind calculată astfel:  

 

Modul de calcul al mediei generale de admitere 

Media la examenul de licență 80% 

Nota la Proba scrisă 20% 

 

Formula de calcul pentru media de admitere (MA) este:   

    MA = 0,8x ML+ 0,2x MPS 

 În cazul existenței mai multor candidați cu medie egală cu cea a ultimului loc repartizat 

inițial, departajarea se face pe următoarele criterii: 

 Nota obținută la examenul de licență, la proba 1: prezentarea și susținerea lucrării de 

licență; 

 Media generală a examenului de bacalaureat; 

 Nota obținută la Bacalaureat la prima probă  scrisă cu notă. 

 Nota obținută la Bacalaureat la disciplina obligatorie a profilului – proba scrisă; 
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 Nota obținută la Bacalaureat la disciplina la alegere a profilului și specializării – proba 

scrisă. 

- Media generală minimă de admitere pentru studii universitare de master nu 

poate fi mai mică de 6,00 (șase). 

Art. 33. Un candidat se poate înscrie la mai multe programe de studiu din domenii de 

masterat universitar. 

Art. 34. La probele practice nu se admit contestații. 

Art. 35. Mediile de admitere obținute de candidați la concurs sunt valabile, pentru 

stabilirea ordinii de clasificare, numai la facultatea și programul(ele) de studii la care aceștia au 

candidat, potrivit prevederilor din metodologia de desfășurare a concursului de admitere și în 

conformitate cu cele menționate de către candidați în fișa de înscriere. 

Art. 36. Media de admitere în caz de departajare se calculează cu două zecimale, fără 

rotunjire. 

Art. 37. Repartizarea candidaților se va face astfel: 

 Se ordonează candidații în ordinea descrescătoare a mediilor; 

 Pentru fiecare candidat în parte se parcurge lista de opțiuni din fișa de înscriere, acesta fiind 

declarat admis la prima opțiune din listă la care există locuri libere; 

 În cazul în care nu există nici un loc disponibil la nici una din opțiunile specificate în fișa 

de înscriere, candidatul este declarat potențial admis, fiind trecut pe o listă de așteptare 

pentru redistribuire; 

 Redistribuirea candidaților se va efectua pe locurile rămase libere prin neconfirmare; 

aceasta constă în eliminarea candidaților care nu au confirmat locurile și rularea din nou a 

programului în aceleași condiții. 

 La redistribuire vor participa toți candidații care au confirmat locurile și toți candidații care 

se află pe lista de potențial admiși; candidații care nu au confirmat locurile nu participă la 

redistribuire fiind trecuți pe lista de respinși. 

 Pentru candidații care au absolvit un liceu situat în mediul rural care participă la concursul 

de admitere, pe locuri bugetate special alocate de ME, pentru a fi declarați admiși se aplică 

aceleași criterii de departajare specificate anterior pentru candidații celorlalte locuri 

bugetate și cu taxă.  În cazul neocupării unui loc bugetat special, candidații care au absolvit 

un liceu situat în mediul rural, pot ocupa un loc bugetat sau cu taxă din cele alocate 

specializării pentru care au optat la înscriere. 

Art. 38. Dosarele candidaților respinși se restituie gratuit și necondiționat, la cerere, pe 

baza actelor de identitate și a semnăturii, numai titularilor sau împuterniciților acestuia.  

Art. 39. Concursul de admitere din sesiunea septembrie 2024 se va desfășura în aceleași 

condiții ca și în sesiunea iulie 2024, cu respectarea calendarului de desfășurare al concursului. 

CONFIRMAREA LOCURILOR OCUPATE PRIN CONCURS 

Art. 40. Conform Calendarului de desfășurare a concursului de admitere, din prezenta 

metodologie, candidații admiși trebuie să confirme locurile ocupate prin concurs. 

Art. 41. Confirmarea locului ocupat prin concurs pentru candidații declarați admiși 

presupune: 

 pentru candidații admiși pe locuri bugetate și pe locuri cu taxă: prezentarea 

diplomelor în original, pentru candidații la programele de studii de licență diploma de 

bacalaureat/documentul de recunoaștere a diplomei și achitarea taxei de confirmare 

în cuantum de 200 de lei; pentru candidații la programele de studii de masterat diploma 

de bacalaureat/documentul de recunoaștere a diplomei și diploma de licență în 

original (adeverință pentru promoția curentă) și achitarea taxei de confirmare în 

cuantum de 100 de lei; pentru candidații admiși la un loc cu taxă: se pot prezenta copii 

legalizate însoțite de adeverința în care se precizează facultatea la care se află originalul 

(pentru candidații care urmează două programe în același timp); 
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 plata taxei de școlarizare, parte a primei tranșe din taxa de școlarizare, în valoare  de 

300 lei pentru programele de licență/masterat, pentru candidații declarați admiși pe 

locuri cu taxă (sumă nerambursabilă, cu excepția situației în care se trece pe un loc 

bugetat). 

 Taxa de confirmare achitată de candidații admiși pe locuri cu taxă care au glisat pe locuri 

finanțate de la buget nu va fi restituită după semnarea deciziei de înmatriculare în anul I. 

Art. 42. Candidații declarați admiși care nu confirmă locurile conform Calendarului 

de desfășurare a concursului de admitere, sunt declarați respinși. 

Art. 43. Retragerea dosarului de înscriere după terminarea concursului de către candidații 

declarați respinși, se face personal, la cerere, pe baza buletinului/cărții de identitate și a 

legitimației de concurs în condițiile prezentei metodologii. 

 

REGLEMENTĂRI PRIVIND TAXELE DE ȘCOLARIZARE ȘI DE 

ÎNSCRIERE 

Art. 44.  Pentru studiile universitare de licență și masterat taxa de înscriere și procesare 

dosar la concursul de admitere este de 150 lei. 

Art. 45. Taxele de școlarizare sunt conform Regulamentului privind cuantumul taxelor 

încasate la nivelul Universității în anul universitar 2024-2025, anunțate și afișate în timp util, 

plătibile în trei tranșe, potrivit hotărârii Consiliului facultății.  

Art. 46. Se acordă scutiri de taxă de înscriere la concursul de admitere pentru:  

 copiii personalului didactic și didactic auxiliar aflat în activitate sau pensionat sunt scutiți 

de plata taxelor de înscriere la concursurile de admitere în învățământul superior și 

beneficiază de gratuitate la cazare în cămine.; 

 copiii angajaților, angajații și soțiile angajaților din Universitatea „Constantin Brâncuși” 

din Târgu-Jiu; 

 candidații orfani de ambii părinți și cei din familii monoparentale, cei proveniți de la 

casele de copii sau din plasament familial; 

 persoanele aflate în risc de a-și pierde capacitatea de satisfacere a nevoilor zilnice de trai 

din cauza unor situații de boală, dizabilitate, sărăcie. 

Art. 47. Candidații prevăzuți mai sus pot beneficia de aceste facilități o singură dată pentru 

fiecare ciclu de învățământ. 

Art. 48. Candidații pot beneficia în condiții speciale de reduceri de taxă. 

 

I. DISPOZIȚII FINALE   

Art. 49. În cazul în care, după încheierea sesiunii de admitere din septembrie 2024, înainte 

de înmatriculare, se retrag candidați declarați admiși pe locuri finanțate de la bugetul de stat, 
locurile vacantate se ocupă de candidații care au confirmat locuri cu taxă la programul de studii 
de unde  s-au vacantat locurile, în ordinea descrescătoare a mediei generale de admitere. Dacă 

se eliberează un loc prin retragerea unui candidat admis cu taxă, acesta se poate ocupa cu un 

candidat declarat respins, în ordinea mediilor, la cerere. 

Art. 50. Orice deficiență apărută pe parcursul admiterii va fi rezolvată de Comisia tehnică 

de admitere. Eventualele contestații sunt soluționate de Comisia de rezolvare a contestațiilor 

numită prin decizia rectorului la nivelul Universității ,,Constantin Brâncuși,” din Târgu-Jiu. 

Art. 51. Prezenta Metodologie privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere 

la studii universitare de licență și masterat în cadrul Facultății de Științe Medicale și 

Comportamentale, pentru anul universitar 2024-2025, sesiunile de admitere iulie și august-

septembrie 2024, a fost avizată în ședința Consiliului de Administrație din data de 02.04.2024 și 
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aprobată în ședința Senatului Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu din data de 

26.04.2024. 

 
 

 STUDII UNIVERSITARE DE LICENȚĂ 

 

Tabel 17 -Situația numărului de studenți admiși în anul universitar 2024/2025 

FACULTATEA 

PROGRAMUL DE 

STUDII 

LOCURI 

SCOASE 

LA 

CONCURS 

NR. 

CANDIDAȚI 

ADMIȘI 

GRAD DE ACOPERIRE 

STUDENȚI/LOCURI 

Facultatea de 

Științe Medicale și 

Comportamentale 

 

FACULTATEA DE ȘTIINȚE MEDICALE ȘI COMPORTAMENTALE 

Educație fizică și 

sportivă  
60 60 100% 

Kinetoterapie și 

motricitate 

specială 

30 30 100% 

Asistență medicală 

generală 
30 30 

100% 

Asistență de 

farmacie 
30 22 

73,33% 

 TOTAL FSMC 150 142 94,67% 

 

 STUDII UNIVERSITARE DE MASTERAT 

 

Tabel 18- Situația numărului de studenți admiși în anul universitar 2024/2025 

 

 

FACULTATEA PROGRAMUL DE 

STUDII 

LOCURI 

SCOASE 

LA CONCURS 

NR. 

CANDIDAȚI 

ADMIȘI 

GRAD DE 

ACOPERIRE 

STUDENȚI/LOCURI 

 

 

Facultatea de 

Științe Medicale și 

Comportamentale 

 

FACULTATEA DE ȘTIINȚE MEDICALE ȘI COMPORTAMENTALE 

Ştiința motricității în 

activități didactice și 

de timp liber 
25 25 100% 

Kinetoterapia în 

afecțiunile ortopedice 

și în traumatologia 

sportivă 

25 25 100% 

 TOTAL FSMC  50 50 100% 
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B.2. Rezultatele învăţării 

 
Tabel 19- Situaţia privind gradul de promovare a studenților pentru anul universitar 

2023/2024 

Ciclul de studii 

universitare  

Studenți 

înmatriculati 

în anul univ. 

2023-2024 

Studenți 

promovați/absolvenți 

la sfărșitul anului 

univ. 

Exmatriculați la 

sfârșitul anului univ. 

din care cu  

0 credite 

Nr. % Nr. % Nr. % 

Licenta IF 435 409 94,02% 26 5,98% 19 73,08% 

Masterat 85 79 92,94% 6 7,06% 1 16,67% 

Total 

 

520 488 

93,85% 

32 
6,15% 20 62,50% 

 

STUDII UNIVERSITARE DE LICENŢĂ  ( 3 și 4 ani) FSMC 

Tabel nr.20- Situația promovării pentru anul universitar 2023/2024 

Studii universitare de licentă – Invățământ cu frecvență 

Programul de 

studiu  

An de 

studii 

Studenți 

înmatriculati 

in anul univ. 

2023-2024 

Studenți 

promovați/absolvenți  

la sfârșitul anului 

univ. 

Studenți 

exmatriculați la 

sfârșitul anului 

univ. 

din care cu  

0 credite 

Nr. % Nr. % Nr. % 

 

Educație fizică 

și sportivă 

I 60 44 73,33 16 26,67 12 75 

II 44 41 93,18 3 6,82 3 100 

III 39 39 100 0 0 0 0 

Total 143 124 86,71 19 13,29 15 78,95 

Kinetoterapie și 

motricitate 

specială 

I 30 27 90 3 10 2 66,67 

II 30 29 96,67 1 3,33 1 100 

III 24 24 100 0 0 0 0 

Total 84 80 95,24 4 4,76 3 75 

Asistență 

medicală 

generală 

I 29 28 96,55 1 3,45 1 100 

II 30 30 100 0 0 0 0 

III 30 30 100 0 0 0 0 

IV 30 30 100 0 0 0 0 

Total 119 118 99,16 1 0,84 1 100 

Moașe I - - - - - - - 

II - - - - - - - 

III - - - - - - - 

IV 20 20 100 0 0 0 0 

Total 20 20 100 0 0 0 0 

Asistență de 

farmacie 

I 28 27 96,43 1 3,57 0 0 

II 20 20 100 0 0 0 0 

III 21 20 95,24 1 4,76 0 0 

Total 69 67 97,10 2 2,90 0 0 

TOTAL 435 409 94,02 26 5,98 19 73,08 
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STUDII UNIVERSITARE DE MASTER  FSMC 

Tabel nr.21-  Situația promovării pentru anul universitar 2023/2024 

Domeniul  
Programul de studiu 

Masterat 

Anul 

de 

studii 

Studenți 

înmatriculati 

in anul univ. 

2023-2024 

Numărul de studenți 

promovați/absolvenți 

Studenți 

exmatriculați 

din care cu  

0 credite 

Nr. % Nr. % Nr. % 

Ştiința 

sportului și 

educației 

fizice 

Ştiința motricității 

în activități 

didactice și de timp 

liber 

I 25 25 100 0 0 0 0 

II 18 14 77,78 4 22,22 1 25 

Total 43 39 90,70 4 9,30 4 100 

Kinetoterapia in 

afecțiunile 

ortopedice și in 

traumatologia 

sportivă 

I 20 19 95 1 5 0 0 

II 22 21 95,45 1 4,55 0 0 

Total 42 40 95,24 2 4,76 0 0 

                    TOTAL 85 79 92,94 6 7,06 4 66,67 

 

 

STUDII POSTUNIVERSITARE DE CONVERSIE PROFESIONALĂ  FSMC 

 

Tabel nr. 22- Situația promovării pentru anul universitar 2023/2024 

 

Domeniul  Programul  

Anul 

de 

studii 

Numărul 

de 

cursanți 

Numărul de cursanți 

promovați/absolvenți 

Cursanți 

exmatriculați 

din care cu  

0 credite 

Nr. % Nr. % Nr. % 

Educație 

fizică și sport 

Educație fizică și 

sportivă 

I 23 23 100 0 0 0 0 

II 67 67 100 0 0 0 0 

Total 90 90 100 0 0 0 0 

                    TOTAL 90 90 100 0 0 0 0 

 

S.B.2.1. Valorificarea calificării universitare obţinute 

 
Tabel nr. 23 - Situația continuării studiilor pentru absolvenţii promoţiilor 2020-2024 

Programul de studii Anul 
Număr absolvenţi cu 

diplomă 

Înscrişi 

la 

master 

nr. 

Înscrişi la master 

% 

(U.C.B.) 

Educatie fizica si sportiva 

     

 2020  33  16  48,48 

2021 30 14 46,66 

2022 34 15 44,11% 

2023 39 21 53,84% 

2024 31 17 54,83% 

Kinetoterapie şi motricitate 

specială 

     

 2020 19  9   47,36 

2021 21 9 42,85 

2022 27 12 44,44% 
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2023 22 12 54,54% 

2024 21 16 76,19% 

Asistență medicală 

generală 

  -    

 2020  29 -   

2021 30 -  

2022 27 -  

2023 30 -  

2024 30   

Moașe 

2020 18 -  

2021 15 -  

2022 24 -  

2023 21 -  

2024 20 -  

Asistență de farmacie 

  

2019 25  -  

2020 27 -   

  2021 24 -  

  2022 23 -  

   2023 24 -  

   2024 20- -  

 

Inserția profesională a absolvenților 
 

Tabel nr. 24- Inserția profesională a absolvenților pentru anul 2024, nivel LICENȚĂ 

 

Programul de 

studii 

Număr 

absolvenți 
Număr 

ABS.cu  

diplomă 

 

Angajați 

 

Angajați 

% 

Angajați 

la nivelul 

studiilor 

nr. 

Angajați 

la nivelul 

studiilor 

% 

AMG 2024 30 30 26 86,66% 23 76,66% 

MOAȘE 2024 20 20 19 95% 19 95% 

AF 2024 20 20 15 75% 6 30% 

EFS 2024 39 31 19 61% 17 54,83% 

KMS 2024 24 21 9 42,85 5 23,80 

 

 

Tabel nr. 25-Inserția profesională a absolvenților pentru anul 2024, nivel MASTER 

 

Programul de studii 

Număr 

absolvenți Număr 

ABS.cu  

diplomă 

 

Angajați 

 

Angajați 

% 

Angajați 

la nivelul 

studiilor 

nr. 

Angajați 

la 

nivelul 

studiilor 

% 

SMADTL 

 

2024 14 13 9 69,23% 8 61,53% 

KAOTS 

 

2024 21 21 20 95,23% 13 61,90% 
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Facilități acordate studenților 

Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale a acordat burse de studiu, burse de merit, 

burse de ajutor social, burse de ajutor social pentru îmbrăcăminte, situația acestora fiind 

prezentată în tabelul de mai jos. 

 

Tabel nr. 26- Situația burselor 

Nr. 

crt. 
Tip bursă  

An 

universitar  

2020-2021 

An 

universitar 

2021-2022 

An 

universitar 

2022-2023 

An 

universitar 

2023-2024 

An 

universit

ar 2024-

2025 

Sem 

I 

Sem 

II 

Sem 

I 

Sem 

II 

Sem  

I 

Sem 

II 

Sem 

I 

Sem 

II 

Sem I 

Studii universitare de licență + masterat  

1.  Burse de merit  41 41 43 40 46 45 64 68 50 

2.  Burse de ajutor social 34 35 31 35 34 37 44 44 43 

3.  Burse de ajutor social din 

V.P. 

      - - 6 

4.  Burse de ajutor social 

pentru îmbrăcăminte 

4 4 3 4 5 3 1 - 0 

5.  Bursa de ajutor social 

ocazional de maternitate 

- - 1 0 - - - 2 - 

6.   Bursă de sprijin pentru 

familiile victimelor de la 

S.C. Uzina Mecanică Sadu 

S.A 

- - 1 1 1 1 1 1 1 

7.  Burse pentru voluntariat - - - - - - - - - 

8.  Burse pentru sportivi de 

performanță 

- - - - - - 2 2 2 

9.  Burse pentru activități 

extracurriculare 

2 2 1 1 - - 4 4 0 

10.  Burse de sprijin financiar 

pentru continuarea 

studiilor 

10 9 10 10 10 10 - - - 

11.  Bursier cetățeni străini –

Republica Moldova 

2 2 0 0 - 0 - - - 

12.  Bursier cetățeni străini -  

Republica Serbia 

- 0 0 0 - 0 - - - 

13.  Bursier cetățeni străini - 

Ucraina 

    1 1 1 1 1 

 

 

Dinamica mobilităților de practică ale studenților în cadrul programului 

Erasmus+  
 

 

Tabel nr. 27- MOBILITĂȚI DE PRACTICĂ 
NUME ȘI 

PRENUME 
FACULTATEA/ 

SPECIALIZAR

EA 

UNIVERSITATEA / 

COMPANIA DE 

DESTINAȚIE 

PERIOADA 

Cărăvan 

Dumitru 

Daniel  

FSMC/ AMG   
Universitatea Aydin 

Adnan Menderes, Turcia  

12.02.2024 – 24.04.2024 

Iana Lidia 

Valentina 
FSMC/EFS Univ. Istanbul Gedik, 

Turcia 
05.08.2024 – 31.10.2024 
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Racoceanu 

Mirela-

Alexandra 

FSMC/EFS Univ. Istanbul Gedik, 

Turcia 
05.08.2024 – 04.10.2024 

Sgîndăr 

Maria-

Mădălina 

FSMC/AF Univ. Istanbul Gedik, 

Turcia 
05.08.2024 – 31.10.2024 

Srench 

Alexandru-

Gabriel 

FSMC/ AMG Universitatea Aydin 

Adnan Menderes, Turcia 
12.02.2024 – 24.04.2024 

Liahu Alina - 

Nicoleta 
FSMC/ KMS  USSAP – Centre of 

Therapy and 

Rehabilitation 

25.09.2024 – 25.11.2024 

 

Tabel nr. 28- MOBILITĂȚI DE STUDII 

NUME ȘI 

PRENUME 
FACULTATE

A/ 

SPECIALIZA

REA 

UNIVERSITATEA / 

COMPANIA DE 

DESTINAȚIE 

PERIOADA 

 

Ivănoiu 

Lavinius - 

Marian 

FSMC/ EFS Universitatea de Sud – Vest 

„Neofit Rilski” Bulgaria 

12.02.2024 – 14.06.2024 

 

B3. Activitate de cercetare științifică 

S.B.3.1 Programe de cercetare 

 

Centre de cercetare în facultate 

 

 Activitățile de cercetare științifică desfășurate de cadrele didactice titulare și asociate de 

la Facultatea de Ştiințe Medicale și Comportamentale au fost în concordanță cu domeniul  în care 

se desfășoară activitățile de învățământ. 

Facultatea dispune de un centru de cercetare științifică Centrul de Cercetări Ştiințifice 

pentru Activități Motrice, Medicale și Artistice acreditat, la nivel local, în 2009, și reacreditat în 

2014. 

În cadrul centrelor de cercetare, cadrele didactice ale facultății colaborează în vederea 

îmbunătățirii cercetării interdisciplinare din domeniile Educației fizice și sportului, 

Kinetoterapiei și Ştiințelor medicale. 

Astfel, cadrele didactice au fost și sunt preocupate de elaborarea de lucrări de cercetare 

în multiple domenii de activitate, cu un nivel științific ridicat, de participarea la conferințe 

naționale și internaționale prestigioase, de obținerea unor contracte de cercetare și granturi de 

cercetare naționale și internaționale, acordând o atenție sporită cercetării interdisciplinare. 
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RAPORT DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ  PENTRU ANUL UNIVERSITAR 

2023/2024 

Conform justificării activităţii de cercetare, transmisă şi asumată prin semnătură de către fiecare 

cadru didactic, pentru perioada 01.10.2023 – 30.09.2024, situaţia se prezintă astfel: 

Tabel 29- Indicatori de raportare a activității de cercetare  științifică 

 

 

Nr. 

Denumire indicator  UCB 

FSEDAP 

 

FI  FSMC FSE DPPD IPPASE ICCS Total 

I1 Cărţi publicate în edituri internaţionale de 

prestigiu/capitole de cărți** 
      

 
 

I2 Cărţi publicate în edituri naţionale 

recunoscute CNCS/capitole de cărți 
      

 
 

I3 Cărţi publicate în editura Academica Brâncuși   5      

I4 Articole publicate în reviste recunoscute la 

nivel internaţional ISI WoS (SCIE, SSCI), 

situate în ,,zona roșie” (Q1), ,,zona galbenă” 

(Q2), AHCI 

  0,28    

 

 

I5 Articole publicate în reviste recunoscute la 

nivel internaţional ISI WoS, situate în ,,zona 

gri”, AHCI 

  1.68    

 

 

I6 Articole publicate în reviste indexate în baze 

de date Master Journal List (inclusiv ESCI) 

și articole publicate în reviste indexate 

SCOPUS 

      

 

 

I7 Articole publicate în volumele unor 

conferinţe internaţionale indexate ISI şi/sau 

cele organizate de societăţi profesionale 

internaţionale 

      

 

 

I8 Articole publicate în reviste indexate BDI, 

inclusiv ERIH PLUS 
  12.23    

 
 

I9 Articole publicate în volumele cu referenţi 

ale unor manifestări ştiinţifice internaţionale 
  16    

 
 

I10 Articole publicate în volumele cu referenţi 

ale unor manifestări ştiinţifice naţionale sau 

naţionale cu participare internaţională  

  4    

 

 

I11 Articole publicate în alte reviste   2      

I12 Rezumate lucrări publicate în volume ale 

conferințelor științifice naționale 

/internaționale 

  2.58    

 

 

I13 Participare cu articole la conferințele 

organizate de către Universitatea 

,,Constantin Brancuși” din Târgu-Jiu 

  24.33    

 

 

I14 Participare cu articole/comunicări la 

conferințele organizate de universități din 

țară sau din străinătate 

  1.86    

 

 

I15 Iniţiativa de a atrage fonduri de cercetare 

prin aplicații depuse în competiţii de 

cercetare naţionale/internaționale 

      

 

 

I16 Proiecte câştigate în competiţii naţionale         

I17 Proiecte câştigate în competiţii  

internaţionale 
      

 
 

I18 Contracte încheiate cu companii din ţară şi 

străinătate 
      

 
 

I19 Citări (se exclud autocitările) în articole și 

cărți 
  34    

 
 

I20 Brevete care aparţin universităţii / Produse 

cu drept de proprietate intelectuală 
      

 
 



38 

 

I21 Activităţi sportive şi de creaţie artistică   32      

I22 Alte activităţi   10      

 

Dezvoltarea resursei umane 

Dinamica mobilităților de predare și formare ale cadrelor didactice în cadrul 

programului Erasmus+ 
 

Tabel 30- MOBILITĂȚI DE PREDARE 

Nr. crt. Nume și prenume Perioada Universitatea gazdă 

1.  Păstae Oana Maria  15/04/2024- 

19/04/2024 

Istanbul Aydin University, 

Turcia 

2.  Plăstoi Camelia  8/04/2024-

12/04/2024 

South West University Neofit 

Rilski, Blagoevgrad, Bulgaria 

3.  Cîrțînă Daniela 01.04/2024 – 

05.04.2024 

Universitatea Tehnică din 

Varna, Bulgaria 

   

Tabel 31 MOBILITĂȚI DE FORMARE  

Nr. crt. Nume și prenume Perioada Universitatea gazdă 

1.  Cîrțînă Daniela 29.07-02.08.2024 Compania TKT2GO, 

Piacenza, Italia 

 

Relațiile facultății cu mediul economic și socio-cultural 

 

În anul 2024, au fost încheiate următoarele protocoale de colaborare, acorduri, convenții și 

parteneriate:  

Tabel 32- Protocoale de colaborare, acorduri, convenții și parteneriate 

1.  Spitalul Judeţean de Urgenţă Târgu-Jiu  

2.  Liceul cu Program Sportiv Târgu-Jiu 

3.  Spitalul Orăşenesc Bumbeşti-Jiu  

4.  Colegiul Farmaciştilor din România, Filiala Gorj 

5.  Colegiul Fizioterapeuților din România, Filiala Gorj  

6.  ENDOMED 

7.  Spitalul de Psihiatrie Poiana Mare Dolj  

8.  Spitalul Municipal Calafat Dolj 

9.  ART Kinesismed SRL 

10.  PROKINETO SRL 

11.  Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Gorj   

12.  MONTAN CLUB WHITE WOLF 

13.  EDILITARA PUBLIC S.A. TG-JIU BAZA SPORTIVĂ  

14.  Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Târgu Jiu 

15.  Serviciul Județean de Ambulanță Gorj 
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16.  Colegiul Național „George Coșbuc” din Motru 

17.  C.M.I. Firoiu Camelia 

18.  S.C. MADORAOFT S.R.L. 

19.  S.C. APRILIA S.R.L. 

20.  S.C. CATENA HYGEIA .SR.L. 

21.  S.C. MAVIROFARM S.R.L. 

22.  S.C. DR. MAX S.R.L. 

23.  S.C .TERAPIA FARM S.R.L. 

24.    S.C. FARMACIA ANTOFARM S.R.L. 

25.  HELP NET FARMA S.A. 

26.  S.C. CRUPOP S.R.L. 

27.  S.C.GALENUS S.R.L. 

28.  S.C. FARMACIA FLORINA S.R.L. 

29.  S.C. CERULEX S.R.L. 

30.  SOCIETATEA COCA DIANA S.R.L. 

31.  S.C. FARMACIA IDA .SR.L. 

32.  FARMACIA DONA TG-JIU 

33.  FARMACIA BELLADONNA 

34.  S.C. ELENFARM S.R.L. 

35.  S.C. NOMISAL S.R.L. 

36.  S.C. SALUS FARM S.R.L. 

37.  S.C. ACTFARM S.R.L. 

38.  S.C. GÎDEA FARM S.R.L. 

39.  Spitalul de Pneumoftiziologie „Tudor Vladimirescu” Runcu 

 

C. MANAGEMENTULUI CALITĂŢII 

 
Criteriul C1- Strategii și proceduri pentru asigurarea calității 

 

S.C.1.1. Structuri și politici pentru asigurarea calității 

 

Managementul academic 
 

Din perspectiva managementului academic, activitățile derulate la nivelul facultății au 

fost incluse în Planul Operațional al Facultății de Științe Medicale și Comportamentale. 

Raportul privind modul de îndeplinire a Planului operațional pe anul 2024 a fost analizat 

în Consiliul facultății și Consiliul de Administrație al universității, astfel încât activitățile 

nerealizate sau realizate parțial în anul 2024 să poată fi replanificate pentru anul 2025.  

 Conducerea Facultății de Științe Medicale și Comportamentale a fost asigurată de decan, 

prof.univ.dr.Bîcă Monica Delia, în anul 2024. 

 

Managementul și Asigurarea calității 

 

Misiunea de bază a facultății este aceea de a pregăti tinerele cadre în domeniul 

activităților motrice și al științelor medicale, la un nivel comparabil cu standardele operaționale 

din Uniunea Europeană.  

Principalele obiective ale facultății răspund exigențelor Hotărârilor de la Bologna și 

Berlin, legislației române în domeniul educației, hotărârilor Ministrului Educației și Cercetării 

și programului managerial al Rectorului Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu.  
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 Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale are ca misiune: 

 instituirea unui sistem de asigurare a calității și excelenței academice în activitatea 

didactică, educațională și de cercetare, cu o deschidere spre sistemul european de valori; 

 formarea și pregătirea specialiștilor în domeniul activităților motrice, medicale și 

artistice; 

 promovarea și dezvoltarea unor componente culturale specifice; 

 adaptarea la cerințele comunității academice naționale și internaționale; 

 dezvoltarea activității de cercetare ca o componentă importantă a activității universitare, 

ce stă la baza unei profesionalizări de nivel înalt; 

 promovarea unei oferte educaționale corespunzătoare cerințelor formulate de diverse 

categorii de populație, pe fondul necesității contracarării efectelor negative determinate 

de restrângerea bazei sociale de selecție; 

 furnizarea serviciilor necesare partenerilor externi pentru susținerea dezvoltării 

regionale. 
 

 La nivelul Facultății de Științe Medicale și Comportamentale, Comisia de Calitate, 

aflată în subordinea CEAC, coordonează activitățile privind calitatea, crearea culturii calității și 

asigură implicarea cadrelor didactice și a studenților, în cadru asigurat, în acțiunile desfășurate 

pentru realizarea, evaluarea și îmbunătățirea indicatorilor de performanță la nivelul programelor 

de studiu.  

   În anul 2024, Comisia de asigurare a calității de la Facultatea de Științe Medicale și 

Comportamentale a avut următoarea componență: 

 

 Prof.univ.dr. Monica-Delia Bîcă-Președinte 

 Conf.univ.dr.Oana-Maria Păstae- Responsabil cu Asigurarea Calității 

 Lect.univ.dr. Florin Neferu - Membru 

 Studentă Adelina Mariana Dinescu-Membru 

 

La nivelul fiecărui program de studii a fost ales câte un coordonator și îndrumători de an, așa 

cum se poate observa în tabelul 32.  

 

Tabel 33- Coordonatori de programe de studii și îndrumători de an 

Program de studiu  

(licență / masterat) 

Anul de 

studiu / 

nr. grupe 

Îndrumător de an Coordonator program de studiu 

Educaţie Fizică şi 

Sportivă, 

 ÎF, 3 ani , 180 cr., 

licenţă 

I - 2 gr. 

 

Lect. univ. dr. Chiriac Paul Bogdan 

0765417055; Conf. univ. dr. 

Badea-Miss Georgian 

0722.927.447 

geobadeammx@yahoo.com 

geommx@gmail.com 

II - 2 gr. 
Lect. univ. dr. Chepea Bogdan 

0765427837; bogdanchepea@yahoo.com 

III - 2 gr. 

 

Asist. univ. drd Guță. Leonard 

0767939683;    

Kinetoterapie şi 

Motricitate Specială  

ÎF, 3 ani , 180 cr., 

licenţă 

I - 1 gr. 

 

Lect. univ. dr. Neferu Florin 

0768.390.939;   

florin_neferu@yahoo.com 

 

 

Conf. univ.  Tătaru Tiberiu 

0762.272.033 

tatarutiberiu@gmail.com 

mailto:bogdanchepea@yahoo.com
mailto:florin_neferu@yahoo.com
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II - 1 gr. 
Lect. univ. drd. Popescu Andreea 

0765235915; 

 

III - 1 gr. 

Asist. univ. drd. Sakizlian Daniela 

Denisa 

0740493812; 

  

Asistenţă Medicală 

Generală  

ÎF, 4 ani , 240 cr., 

licenţă 

I – 1 gr 
Lect. univ. dr. Țîștea-Marcoci Oana 

Diana 

0765003328 

Lect. univ. dr. Guță Natalia 

0764394914 

II – 1 gr. 
Conf.univ.dr Nica Badea Delia 

0771646221 

III – 1 gr. 
Lect.univ. dr. Dîrnu Rodica 

0724225922; 

IV - 1 gr. 

 

Lect. univ. dr. Guță Natalia 

0764394914 

 

Moașe 

ÎF, 4 ani , 240 cr., 

licenţă 

  

Lect. univ. dr. 

Șorop-Florea Maria 

0785548803 

  

  

IV - 1 gr. 
Conf. univ. dr. Păstae Oana Maria 

0722.468.412; oanapastae@gmail.com 

Asistență de 

Farmacie 

ÎF, 3 ani , 180cr., 

licenţă 

 

I – 1 gr. 

 

Asist. univ. dr. Mecu Roxana 

0763165238; Prof. univ. dr. 

Cîrțînă Daniela 

 

0749163606 

danielacirtina@gmail.com 

II – 1 gr 
Prof. univ. dr. Cîrțînă Daniela 

0749163606 

danielacirtina@gmail.com 

III – 1 gr 
Asist. univ. dr. Nănescu Valentin 

0764373763; 

Ştiinţa Motricităţii în 

Activităţi Didactice şi 

de Timp Liber, 

2 ani , 120 cr., 

masterat  

I – 1 gr. 

 

 

Conf. univ. dr. Badea-Miss Georgian 

0722.927.447; 

geobadeammx@yahoo.com 

geommx@gmail.com 

 

  

Conf. univ. dr.  

Chivu Iacob Daniel 

0746128072 

daniel.chivu1984@gmail.com 

 

II – 1 gr. 

 

Conf. univ. dr. Chivu Iacob Daniel 

0746128072 

            daniel.chivu1984@gmail.com 

Kinetoterapia în 

afecțiunile ortopedice 

și în traumatologia 

sportivă, 2 ani , 120 

cr., masterat 

I – 1 gr. 

 

Conf. univ.dr.  Tătaru Tiberiu 

0762.272.033 

tatarutiberiu@gmail.com 

 

 

 

Conf. univ.dr.  Tătaru Tiberiu 

0762.272.033 

tatarutiberiu@gmail.com 

II – 1gr 
Prof.univ.dr. Bîcă Delia-Monica 

0749021014 

 

În anul 2024, fișele disciplinelor din planurile de învățământ ale programelor de studii 

universitare de licență și masterat au fost analizate la nivelul departamentelor facultății, dar și în 

Consiliul facultății și adaptate la cerințele pieței forței de muncă. Pentru creșterea calității 

activităților didactice s-au efectuat analize ale rezultatelor obținute de studenți în sesiunile de 

examene și au fost identificate măsuri de creștere a gradului de promovare și de reducere a 

nivelului abandonului școlar. 

mailto:oanapastae@gmail.com
mailto:danielacirtina@gmail.com
mailto:danielacirtina@gmail.com
mailto:geommx@gmail.com
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Criteriul C.3. Proceduri obiective și transparente de evaluare a rezultatelor 

învățării 
 

S.C. 3.1. Evaluarea studenților 

 

Evaluarea studenților se face în conformitate cu Regulamentul privind activitatea 

profesională a studenților pentru anul universitar 2024-2025. La începutul fiecărui an universitar, 

conducerea facultății aduce la cunoștința studenților, prin afișare la avizier sau prin alte mijloace, 

disciplinele prevăzute în planul de învățământ, forma de evaluare la fiecare disciplină, structura 

anului universitar și condițiile de promovare a fiecărui an de studiu și de trecere în anul următor.  

 

Examinarea și notarea studenților 

 

Modul de susținere a examenelor, probă scrisă și probă orală, se stabilește de către 

Consiliul facultății, pentru fiecare disciplină, până la 15 octombrie, cu consultarea cadrelor 

didactice. La fiecare an de studiu sunt cel puțin 3 discipline la care examenul este scris. Formele 

de verificare pentru evaluarea cunoștințelor la disciplinele prevăzute în planul de învățământ 

sunt: examen, colocviu și verificare.   

 

 

Criteriul C.4. Proceduri de evaluare periodică a calității corpului profesoral 
 

S.C.4.1. Calitatea personalului didactic și de cercetare 

 

Tabel  34– Raportul dintre numărul de cadre didactice titulare și studenți 

 

An universitar Nr. de studenți Număr de cadre 

didactice titulare 

Raport 

% 

An univ. 2023-2024 520 25 20,8 

 

În conformitate cu regulamentele în vigoare, evaluarea cadrelor didactice se realizează pe trei 

paliere:  

 evaluarea cercetării cadrelor didactice pe baza fișei cercetării, 

  evaluarea cadrelor didactice de către studenți, 

  evaluarea colegială. 
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Evaluarea periodică a cercetării   
 

Tabel 35- Rezultatele evaluării periodice a cercetării pentru anul universitar 2023/2024 

Nr. 

crt. 

Nume şi prenume Grad 

didactic 

Facultate Departament Număr ore 

de cercetare 

asumate 

prin fişa 

postului 

Număr ore 

de cercetare 

efectiv 

realizate 

Îndeplinit/  

Neîndeplini

t 

 

1.  
Bîcă Monica-Delia 

Prof. univ. 

dr.  

FSMC Sănătate și 

Motricitate 

492 688        196 

2.  
Cîrțînă Daniela 

Prof. univ. 

dr.  

FSMC Sănătate și 

Motricitate 

530 750 220 

3.  Badea-Miss 

Georgian 

Conf. univ. 

dr.  

FSMC Sănătate și 

Motricitate 

492 1807,5 1315.5 

4.  Plăstoi Camelia-

Daniela 

Conf. univ. 

dr.  

FSMC Sănătate și 

Motricitate 

492 985 493 

5.  
Bărbăcioru Carmen  

Conf. univ. 

dr.  

FSMC Sănătate și 

Motricitate 

246 2162 1916 

6.  
Tătaru Tiberiu 

Conf. univ. 

dr. 

FSMC Sănătate și 

Motricitate 

492 757,33 265.33 

7.  
Nica-Badea Delia 

Conf. univ. 

dr.  

FSMC Sănătate și 

Motricitate 

625 991,42 366.42 

8.  
Păstae Oana-Maria 

Conf. univ. 

dr.  

FSMC Sănătate și 

Motricitate 

499 590 91 

9.  
Chivu Iacob-Daniel 

Conf. univ. 

dr. 

FSMC Sănătate și 

Motricitate 

492 550 58 

10.  
Niculescu Bogdan 

Lect. univ. 

dr.  

FSMC Sănătate și 

Motricitate 

Concediu 

fără plată 

- - 

11.  
Șorop-Florea Maria 

Lect. univ. 

dr.  

FSMC Sănătate și 

Motricitate 

492 596,42 

 

104.42 

12.  
Dîrnu Rodica 

Lect. univ. 

dr. 

FSMC Sănătate și 

Motricitate 

500 575 75 

13.  Țîștea-Marcoci 

Oana-Diana 

Lect. univ. 

dr. 

FSMC Sănătate și 

Motricitate 

500 575 75 

14.  
Popovici Virgil 

Lect. univ. 

dr. 

FSMC Sănătate și 

Motricitate 

530 875 345 

15.  
Popescu Andreea 

Lect. univ. 

dr. 

FSMC Sănătate și 

Motricitate 

500 522,5 22.5 

16.  
Chepea Ion Bogdan 

Lect. univ. 

dr. 

FSMC Sănătate și 

Motricitate 

492 670 178 
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17.  
Firoiu Camelia 

Lect. univ. 

dr. 

FSMC Sănătate și 

Motricitate 

246 400 154 

18.  
Neferu Florin 

Lect. univ. 

dr. 

FSMC Sănătate și 

Motricitate 

500 530 30 

19.  Chiriac Paul 

Bogdan 

Lect. univ. 

dr. 

FSMC Sănătate și 

Motricitate 

492 391 -101 

20.  
Guță Natalia 

Lect. univ. 

dr. 

FSMC Sănătate și 

Motricitate 

520 75 -445 

21.  Sakizlian Denisa 

Daniela 

Asist. univ. 

drd. 

FSMC Sănătate și 

Motricitate 

246 740,5 494.5 

22.  
Nănescu Valentin 

Asist. univ. 

drd. 

FSMC Sănătate și 

Motricitate 

500 187,5 -312.5 

23.  Mecu Roxana 

Maria  

Asist. univ. 

drd. 

FSMC Sănătate și 

Motricitate 

520 125 -395 

24.  
Ciobanu Alina 

Asist. univ. 

drd. 

FSMC Sănătate și 

Motricitate 

500 162,8 337.2 

25.  
Tătaru Paula 

Asist. univ. 

drd. 

FSMC Sănătate și 

Motricitate 

246 346.43 100 

 

 

În anul 2024, evaluarea colegială a corpului didactic din cadrul F.S.M.C. s-a desfășurat sub 

coordonarea Comisiei pentru Evaluarea și Asigurarea Calității și a D.A.C. fiind evaluate 23 de 

cadre didactice dintre care 2 profesori, 6 conferențiari, 10 lectori și 5 asistenți. Evaluarea a avut 

loc pe semestrele I și II ale anului universitar 2023-2024, iar rezultatele evaluării sunt prezentate 

în tabelul de mai jos : 

 

Tabel 36- EVALUAREA COLEGIALĂ A CADRELOR DIDACTICE 

N

r.c

r.t 

Cadru didactic evaluat Disciplina, anul, specializarea, 

data evaluării, intervalul orar 

Comisia de evaluare Semestr

ul  

 

Calificativ 

1.  

Prof. univ. dr. Bîcă 

Monica-Delia 

T.M.E.F.S., EFS+KMS, An I, 

18.04.2024, 12.00-14.00 

Prof.univ.dr. Gabriela Dobrotă 

Prof.univ.dr. Ștefan Sorinel 

Ghimiși 

    Sem II FB 

2.  
Prof. univ. dr. Cîrţînă 

Daniela 

Tehnici de analiză instrumentală, 

AF, An I, 13.05.2024, 14.00-

16.00 

Prof. univ. dr. Bîcă Monica-Delia 

Prof.univ. dr. Racoceanu Cristinel 

Sem II FB 

3.  

Conf. univ. dr. Badea-

Miss Georgian 

BG Atletism, EFS+KMS, An I, 

28.11.2023, 12.00-14.00 

Conf. univ. dr. Camelia Plăstoi 

Conf. univ. dr. Chivu Iacob-

Daniel 

Sem I FB 

4.  
Conf. univ. dr. Plăstoi 

Camelia-Daniela 

Teoria și practica în sporturile de 

apă, EFS, An I, 20.05.2024, 

12.00-14.00  

Prof. univ. dr. Cîrţînă Daniela 

Conf. univ. dr. Păstae Oana-Maria 

Sem II FB 
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5.  

Conf. univ. dr. Păstae 

Oana-Maria 

Limba engleză, AMG, An I, 

19.04.2024, 12.00-14.00 

Prof. univ. dr. Cîrţînă Daniela 

Conf. univ. dr. Badea Miss 

Georgian 

Sem II FB 

6.  

Conf. univ. dr. Tătaru 

Tiberiu 

Bazele generale ale 

Kinetoterapiei, KMS, An I, 

7.11.2024, 16.00-18.00 

Prof. univ. dr. Bîcă Monica Delia 

Conf. univ. dr. Badea Miss 

Georgian 

Sem I FB 

7.  

Conf. dr. univ. Nica 

Badea Delia 

Biochimie, AMG, An I, 

24.11.2023, 12.00-14.00 

Prof. univ. dr. Cîrţînă Daniela 

Conf. univ. dr. Tătaru Tiberiu 

Sem I 

 

 

FB 

8.  

Conf. univ. dr. Chivu 

Iacob-Daniel 

Fundamentele științifice ale 

jocurilor sportive: Fotbal, 

EFS+KMS, An II, 14.05.2024, 

10.00-12.00 

Conf. univ. dr. Plăstoi Camelia 

Conf. univ. dr. Tătaru Tiberiu 

Sem II 

 

 

FB 

9.  
Lect. univ. dr. Neferu 

Florin 

Teoria și practica în alte ramuri 

sportive (Culturism), EFS, An I, 

18.04.2024, 8.00-10.00 

Conf. univ. dr. Chiriac Bogdan 

Lect. univ. dr. Popovici Ion Virgil 

Sem II FB 

10.  

Lect. univ. dr. Ţîştea 

Marcoci Oana Diana 

Orientare asupra profesiei, 

AMG, An III, 15.04.2024, 18.00-

20.00 

 

Lect. univ. dr. Guță Natalia 

 

Lect. univ. dr. Firoiu Camelia 

Sem II FB 

11.  
Lect. univ. dr. Chepea 

Ion Bogdan 

FSJS Handbal, EFS, An II, 

20.03.2024, 14.00-16.00 

Lect. univ. dr. Neferu Florin 

Conf.univ.dr. Păstae Oana-Maria 

Sem II FB 

12.  
Lect. univ. dr. Popovici 

Ion Virgil 

Management și Marketing în 

KMS, KMS, An II, 11.03.2024, 

12.00-14.00 

Conf. univ. dr. Tătaru Tiberiu 

Lect. univ. dr. Chepea Ion Bogdan 

Sem II FB 

13.  
Lect. univ. dr. Guță 

Natalia 

Nursing comunitar, AMG, An 

IV, 6.03.2024, 18.00-20.00 

Lect. univ. dr. Șorop Florea Maria 

Lect. univ. dr. Dîrnu Rodica 

Sem II FB 

14.  

Lect. univ. dr. Dîrnu 

Rodica 

Urgențe medicale și prim ajutor, 

AMG, An II, 22.04.2024, 18.00-

20.00 

Lect. univ. dr. Firoiu Camelia 

Lect. univ. dr. Ţîştea Marcoci 

Oana Diana 

Sem II FB 

15.  

Lect. univ. dr. Șorop 

Florea Maria 

Îngrijiri speciale în specialități 

medicale, AMG, An II, 

4.03.2024, 14.00-16.00 

Lect. univ. dr. Dîrnu Rodica 

Lect. univ. dr. Ţîştea Marcoci 

Oana Diana 

Sem II FB 

16.  
Lect. univ. dr. Popescu 

Andreea 

Masaj și tehnici complementare, 

KMS, An II, 10.05.2024, 14.00-

16.00 

Conf. univ. dr. Tătaru Tiberiu 

Lect. univ. dr. Firoiu Camelia 

Sem II FB 
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17.  
Lect.univ.dr. Firoiu 

Camelia 

Anatomie patologică, AMG, An 

I, 10.04.2024, 18.00-20.00 

Prof. univ. dr. Bîcă Monica Delia 

Lect. univ. dr. Șorop Florea Maria 

Sem II FB 

18.  
Lect. univ. dr. Chiriac 

Bogdan 

Metodica predării voleiului în 

școală, EFS, An III, 11.03.2024, 

8.00-10.00 

Lect. univ. dr. Popescu Andreea 

Lect. univ. dr. Neferu Florin 

Sem II FB 

19.  
Asist.univ. dr. Guță 

Leonard 

Metodica predării atletismului, 

EFS, An II, 22.04.2024, 10.00-

12.00 

Lect. univ. dr. Neferu Florin 

Lect. univ. dr. Chiriac Bogdan 

Sem II FB 

20.  
Asist.univ. Sakizlian 

Denisa 

KTP în pediatrie, KMS, An III, 

18.04.2024, 16.00-18.00 

Lect. univ. dr. Chepea Ion Bogdan 

Asist.univ. dr. Guță Leonard 

Sem II FB 

21.  
Asist.univ. Mecu Roxana 

Maria 

Farmacologie, AF, An II, 

10.04.2024, 12.00-14.00 

Asist. univ. Nănescu Valentin 

Asist.univ. dr. Guță Leonard 

Sem II FB 

22.  
Asist.univ. Nănescu 

Valentin 

Bazele tehnicii farmaceutice, AF, 

An II, 6.05.2024 

Lect. univ. dr. Chiriac Bogdan 

Asist.univ. Sakizlian Denisa 

Sem II FB 

23.  
Asist.univ.Ciobanu 

Alina 

Nursing clinic 4, AMG, An III, 

19.04.2024, 10.00-12.00 

Conf. univ. dr. Plăstoi Camelia 

Lect. univ. dr. Firoiu Camelia 

Sem II FB 

 

 

 

Centrele de cercetare din facultate  

 

 Activitățile de cercetare științifică desfășurate de cadrele didactice titulare și asociate la 

Facultatea de Ştiințe Medicale și Comportamentale sunt în concordanță cu domeniul  în care se 

desfășoară activitățile de învățământ. 

Facultatea dispune de un centru de cercetare științifică Centrul de Cercetări Ştiințifice 

pentru Activități Motrice, Medicale și Artistice acreditat, la nivel local, în anul 2009 și 

reacreditat în 2014. 

În cadrul centrelor de cercetare, cadrele didactice ale facultății colaborează în direcția 

îmbunătățirii cercetării interdisciplinare din domeniile Educației fizice și sportului, 

Kinetoterapiei și al Ştiințelor medicale. 

Plecând de la premisa stimulării și dezvoltării potențialului de cercetare științifică la 

nivelul infrastructurii facultății, în concordanță cu noile restructurări din învățământul universitar 

românesc odată cu integrarea României în UE, și în concordanță cu noile condiții impuse de 

industria românească raportate la cerințele economiei UE, membrii centrului de cercetare din 

facultate s-au implicat în desfășurarea activităților științifice.  

Astfel, cadrele didactice au fost și sunt preocupate de elaborarea de lucrări de cercetare 

în multiple domenii de activitate, cu un nivel științific ridicat, de participarea la conferințe 

naționale și internaționale prestigioase, de obținerea unor contracte de cercetare și granturi de 

cercetare naționale și internaționale, acordând o atenție sporită cercetării interdisciplinare. 
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Manifestări științifice organizate în anul 2024 

 

În anul 2024, facultatea a organizat conferința internațională „The Infinity of Human 

Performance”, manifestare științifică care s-a desfășurat în perioada 4 iulie 2024, în parteneriat 

cu GELIȘIM UNIVERSITY, ISTANBUL, TURKEY SOUTH-WEST UNIVERSITY 

"NEOFIT RILSKI", BLAGOEVGRAD, BULGARIA, BANDIRMA ONYEDI EYLÜL 

UNIVERSITY, TURKEY, LARISSA HANDBALL CLUB, GREECE, conferința sub 

patronajul FIEPS EUROPE.                                   

 

 

 

Criteriul C7 Transparența informațiilor de interes public cu privire la 

programele de studii și, după caz, certificatele, diplomele și calificările oferite 
 

S.C.7.1. Informație publică 

 

Pagina web a facultății www.utgjiu.ro/fefs oferă informații de interes public cu privire la 

programele de studii, orare, admitere, cercetare etc. 
 

 

CONCLUZII 

 
Diagnosticul a fost realizat pe baza unei analize SWOT (Strengths, Weaknesses, 

Opportunities and Threats) ce a permis definirea misiunii și obiectivelor în funcție de resursele 

existente și de contextul intern și extern.  

 
 

Puncte forte: 

 Ofertă educațională variată și adaptată la cerințele pieței muncii. 

 Preocuparea  constantă a cadrelor didactice pentru  elaborarea  de cărți, 

monografii, lucrări științifice, comunicări  și participare la diferite manifestări științifice 

naționale și internaționale specifice domeniului; 

 Corp profesoral format din cadre didactice cu experiență în domeniu medical, 

sportiv și limbi străine. 

 Conținutul planurilor de învățământ, elaborate în concordanță cu cerințele 

pregătirii unor specialiști competenți în domeniile programelor de studii și conform 

standardelor ARACIS.  

 Acoperirea tuturor disciplinelor cu material didactic în format printat sau 

electronic. 

 O bună relaționare și colaborare între conducerea facultății, secretariat și 

studenți care permite rezolvarea promptă a situațiilor de natură profesională și socială. 

 Existența unor specializări variate ce corespund solicitărilor formulate de 

candidați. 

 Politică de personal favorabilă cadrelor tinere. 

 O implicare susținută a studenților în activități cu caracter științific și participarea 

acestora la concursuri, competiții și conferințe. 

 

 

http://www.utgjiu.ro/fefs
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Puncte slabe: 

 Scăderea continuă a calității pregătirii absolvenților de liceu care continuă 

studiile în învățământul superior. 

 Fonduri  suplimentare atrase într-un procent mic. 

 Scăderea interesului tinerilor pentru cariera universitară. 

 Grad de inserție pe piața muncii a absolvenților în scădere la unele programe de 

studiij. 

 

 

Oportunități: 

 Existența unor potențiali candidați pentru învățământul universitar în domeniul 

medical și sportiv. 

 Realizarea de colaborări cu alte facultăți de profil din țară și din străinătate. 

 Preocuparea  constantă a cadrelor didactice pentru folosirea unor metode moderne 

și atractive de predare pentru noua generație. 

 Dezvoltarea parteneriatelor internaționale. 
 

Amenințări: 

 Reducerea natalității și scăderea constantă a numărului de absolvenți de liceu. 

 Creșterea dezinteresului tinerilor pentru studii superioare în condițiile absorbției 

scăzute a absolvenților pe piața muncii. 

 Gradul de dezvoltare al economiei cu implicații negative asupra finanțării de la 

buget. 

 Concurența promovată de instituțiile educaționale străine care recrutează tinerii, 

încă din liceu, și a universităților particulare care practică taxe mai mici. 

 Scăderea interesului tinerilor absolvenți pentru cariera universitară, din motive 

de salarizare. 

 Dificultățile mediului economic, problemele financiare ale societăților 

comerciale din zona Gorjului nu permit realizarea unui parteneriat cu implicarea 

acestora în susținerea financiară directă a studenților FSMC. 
 

Președinte al Comisiei de Asigurare a Calității, 

Prof.univ.dr. Bîcă Monica-Delia 
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